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Megkezdődtek a haifai tárgyalások
Kilátás a kőolaj és a szináji ellenőrzés problémáinak megoldására — Az egyip­

tomiak számára Kelet-Jeruzsálem és az autonómia ügye a legfontosabb

x *)im kármel szállodában tegnap este hat órakor meg- a téren is optimisták és bíznak
kezdődtek a tárgyalások Anuár Szádát egyiptomi államelnök és 
Menáchem Begin miniszterelnök között.

\ találkozó kezdetén jelen voltak újságírók és tanácsosok, ké­
sőbb azonban a két vezető politikus négyszemközt folytatta meg­
beszéléseit.

\ tegnap esti megbeszélésen 'hogy Szádát elnök a tárgyalások 
áttekintették a felek közötti prob ! során széles teret kíván szentelni 

■■kiu. s a ma délelőtti megbe-- Kelet-Jcruzsálem ügyének és az 
ívseken hoznak határozatokat, autonómia megvalósítását célzó 

".elveknek egy részét ismertetik folyamat meggyorsításának:

benne, hogy jelentős haladás tör­
ténik.

a ma megtartandó közös sajtó-
fogadáson.

A Szudat elnök kíséretében lé­
vő egyiptomi politikai megfigye 

V tegnap azt mondottákf hogv | vetéléséi vannak velük kapcsolat- 
nezetük szerint, a haifai me ebe- han .

..Egyiptom részér öl ez a két 
lényeges napirendi pont 

lés Szádát elnöknek különböző kö-

szeleseken Izraelt és Egyiptomot
egyaránt

kielégítő megoldást fognak ta­
lálni a kőolaj-problémára.
...A két vezető politikus közötti 

megbeszélésen tárgyalni fognak az 
A ma-mező hozamából Izráelnek 
s/al itandó kőolaj mennyiségéről 
e> áráról. Feltételezhetően, mind- 
• : fél engedménye eredménye­
ként fog létrejönni a megállapo­
dás" — mondották, hozzáfűzve 
azonban, hogy Egyiptom, a ma­
ja részéről mellékesnek tekinti ezt 
a kérdést. Derűlátóan nyilatkoz- 

k a szináji ellenőrzés ügyének

Az egyiptomiak azonban ezen

Kárnál Ali tábornok, egyipto­
mi honvédelmi miniszter, aki Szá­
dát elnök kíséretében Izráelbc 
érkezett és már a déli órákban 
megbeszélést kezdett Ezer Weiz- 
man hadügyminiszterrel, azt mon­
dotta, hogy javaslatot dolgoznak 
ki a szináji ellenőrzés problémájá­
nak megoldására.

A javaslatot jóváhagyás végett, 
azonnal beterjesztik Szádát elnök­
höz és Begin miniszterelnökhöz. 
Nézete szerint a problémát még 
a haifai látogatás alatt megold­
ják.

Návon elnök:

» Szódát bízik Husszein 
csatlakozásában«

A két államfő több mint egy órás 
megbeszélést tartott

Szádát tegnap azt mondotta, [több mint egy órán keresztül 
hogy izráeli tudósok ..már hol- tartott és a napirenden szerepel- 

látocatást tehetnek a kairói tek a két országot érintő prob

SZÁDÁT HAIFÁN:

«TERJESSZÜK KI A BEE ERNYŐJÉT 
A PA1ESZTINAIAK FÖLÉ IS»

Haifa lelkesen fogadta az egyiptomi elnököt — Jicchák Návon: „A két ország

közötti nézeteltéréseket ne tekintsük a béke akadályának”
Ánuár Szádát egyiptomi államelnök tegnap délben az El Chu-jnek. majd a haifai főrabbi só- 

rije (A szabadság) jacht fedélzetén, harmadik izráeli látogatása ke- jvai és kaláccsal köszöntötte a 
rétében, Haifára érkezett. Ezúttal kíséretében van felesége, Dzsi- j vendeget Árje Gurél polgáimes 
bán asszony és idősebb lánya is.

A látogatás, melynek kezdete 
egybe esik a Camp David-i tár­
gyalások megnyitásának első év­
fordulójával, holnap ér véget.

Az egyiptomi elnök jachtját az 
egyiptomi flotta három egysége 
— egy torpedóromboló és két 
rakétanaszád kisérte Haifára. A- 
mikor az egyiptomi flottilla. dél­
előtt féltizkor, izráeli felségvizek­
re érkezett, az izráeli haditenge­
részet tíz rakétanaszádja fogadta 
és kisérte a kikötőbe, melynek j 
tengeri bejáratához féltizenkettő- 
kor érkezett a hajó.raj. Amikor 
a jacht a mólóhoz manőverezett, 
tiz izráeli Kfir harcirepülő húzott 
el tisztelgő repülésben a kikötő 
felett.

Szádát elnök és kísérete pon­
tosan déli tizenkettőkor lépett iz­
ráeli területre.

A hajólépcsőnél Návon elnök 
és felesége, valamint Begin minisz­
terelnök és felesége fogadta őket.

Az érkezők fogadására megje­
lent személyiségek között voltak 
a kormány tagjai, Sámir házelnök. 
Mose Landau, a Felsőbíróság 
elnöke. Éj tán tábornok, vezérkari 
főnök, Simon Peresz, a Munka­
párt elnöke, Jicchák Rábin volt 
miniszterelnök és más meghívot­
tak.

A kivonult diszszázad tisztel­
gett, 21 ágyúlövés dördült, a 
katonazenekar a két nemzet him­
nuszát játszotta. Szádát elnök el­
vonult a diszszázad előtt, majd I 
Návon államelnök köszöntötte a i 
magasrangu vendéget.

akadályának, hanem kihívásnak, 
megoldásra váró problémának.”

Szádát elnök válaszában azt 
hangoztatta, hogy reménnyel és 
biztonsággal érkezett Haifára, ab­
ba a városba, amely zsidók és 
arabok békés egymás mellett élé-
WWWWWWWWWVWMWWWIWWWWXW

PARTRA LÉPTEK 
AZ EGYIPTOMI 
TENGERÉSZEK

Szádat elnök tegnap, közvet 
lenül megérkezése után hatály­
talanította azt az utasítást, a- 
melv megtiltotta az egyiptomi 
tengerészek számára. hogy 
partra lépjenek Izráclben.

Az izráeli haditengerészet 
előzőleg meghívta az egyip­
tomiakat, ők azonban azt a 
választ adták, hogy a tengeré 
szék a „jelen látogatás alkal­
mával” hajóikon maradnak.

Miután lehetővé tették az 
egyiptomi hajók legénysége 
számára a partra lépést, az 
izráeli haditengerészet a Gán 
Háémben rendezett fogadást 
tiszteletükre.

sét jelképezi. A továbbiakban is­
mételten hangsúlyozta Egyiptom 
erkölcsi kötelességvállalását, hogy

„a

I tér művészi kivitelű, Haifa vá­
ros életét szemléltető, arab és 
héber feliratú ezüst tálcát nyúj­
tott át az egyiptomi elnöknek.

Dzsihán asszony a bársonyból 
készült, arannyal hímzett kalács­
takarót kapta ajándékba.

Gurél polgármester beszédében 
szintén hangsúlyozta zsidók és 
arabok békés együttélését Haifán 
és egyben haifai magánlátogatás- 

! ra hívta meg az egyiptomi elnöki 
j párt.
! A polgármester kiemelte, hogy 
! Szádát nyitotta meg a múltban 
I a légi- és szárazföldi útvonalat 
I Izrael és Egyiptom között, most 
I pedig, ezzel a látogatással „fel­
iavatta az Alexanria—Haifa ten- 
Igeri közlekedési vonalat”, Gurél 
ebből az alkalomból javasolta, 

hogy kössenek ikervárosi szer­
ződést Haifa és Alexandria 
között.

Szádát válaszában 41 millió 
egyiptomi üdvözletét tolmácsolta, 
majd hangoztatta, hogy megis­
métli 1977-es, első látogatása 
idején tett fogadalmát „soha töb­
bé háborút”, majd igy folytatta: 
„Itt, Haifán megígérem, hogy 
minden tőlem telhetőt elkövetek 

és Menáchem Begin barátom­
mal közösen minden erőfeszí­
tést megteszünk, hogy elérjük 
a tartós és igazságos békét.” 
A szertartás színhelyén 200 

fehér galambot és színes léggöm-

nap
levél és irattárakban, hogv ada­tgo dasi lehetőségeiről is. . ^ ... , ,__, ... -, tokát gyűjtsenek az egyiptomiS/adat e nők — hangsúlyoztak .... % ... . . y- . ,, .... - í , zsidók eleterol. Az egyiptomi el-a megfigyelők — nem fogad-1 ... , , .. NTr- , nők ezzel eleget tett Navon iz­ei az*, a javaslatot, hogv Izrael: . .„ , "... , . , . , , •....... , -- . „ ; raeh államelnök kérésének, aki-

Eö,e,om kofs .k™na' ”r*:vel tegnap délután, a haifai Dán 
tartson Szmajban, mert ^ Alléban négyszemközti

- : akarja kimelvitem az ellen-i . . , ,.OJ, :beszélgetést folytatott..set az arab világgal; azonban XT. c ,. , ,Navon elnök javasolta, hogyehet ralalm a megoldást,, ... j. , . . .ha letre jón a diplomáciái kap-
két ország között, ren­

dezzenek két kiállítást; az egyi- 
; két Izraelben az egyiptomi kul­
túráról. a másikat

Camp David-i megállapodó- í a.eJre .
, r/ I CSOlílt <\fk szellemében i , ,

ameriKaiak segítségével, 
gyanezok a tényezők hangoz-: 

ak azt is. hogy a normalizá- 
ü Érvében sem fognak nehéz-; 

:ek felmerülni és a két vezetői 
itikus gondoskodni fog meg-j 

m’ő megoldásokról ennek az ügyi 
c előbbre vitelére.
Ugyanakkor rámutattak arra is.;

lémák, mint Jeruzsálem, a kő­
olaj és a nagyhatalmak szerepe 
a Közelkeleten.

Návon elnök ajándékot nyúj­
tott át Szádátnak: Rámbám mű­
ve. a Tévelygők Útmutatója, hé­
ber. arab és angol nyelven.

Návon elnök a találkozó után 
azt mondta a rádió munkatársá­
nak, az a benyomása, hogy Szá­
dát nem érzi elszigeteltnek ma­
gát az arab világban és eltökélt 
szándéka folytatni a megkezdett 

a másikát Egyiptomban jutat. „Szádát kifejezte reményét, 
a zsidó kultúráról. Szádát el- hogy sikerül bevonni Husszein 
nők hozzájárulását adta ehhez is. királyt a tárgyalásokba” — mon- 

A két államfő megbeszélése I dotta Návon.

ben. többek közt 
dotta: „Bármilyen utón, tenge

• , • • * í***i e • I •, iviivi Luiuini/v/i v o oí.1 iiv o i v__—Palesztináink föle is kitér- .... . °, .. , bőket engedtek a magasba,jesszuk a beké ernyőjét s be-;
vonjuk őket az általános bé-i Szádát beszédének befejezése 
keelrendezésbe.” után énekegyüttes a „Békére szü
A kikötőből Szádát elnök és j lettem” című dalt adta elő. majd 

kísérete az Ácmáut fasorban a gépkocsisor a Dán Kármel szál- 
felállitott díszkapuhoz és disz-: ló felé folytatta útját. Amerre el-Návon elnök üdvözlő beszédé- , , , „ .

ezeket mon erne^veny^ez folytatta útját, ahol j haladt

ren, a levegőben, vagy a szaraz- j 
földön jön hozzánk Elnök úr, i 
mindenkor népünk szivébe érke­
zik. Ne tekintsük a két ország 
közötti nézeteltéréseket a béke

■ Haifa városa 
fogadtatást.

rendezett ünnepi álltlelkesen éljenző lakosság 
sorfalat.

így 30.000 iskolásgyerek köszön-
Arab és zsidó iskolásgyerekek töue ,e|kcsm az ; ,omi elnö. 

nyújtottak at v,ragcsokrot Szadat kis<rctet. "
felesegenek, Dzsihan asszonynak 
Ofira Námirnak és Aliza Begin-

Szádál-Perssz találkozó

Tóth amerikai 
csapathoz kerül

Ismét áramszolgáltatási zavarok
várhatók

Zsákutcába jutottak a tárgyalások a sztxájkolókkal 
— A pékek szigorítják szankcióikat

DRÁGUL A VILLANY
A gazdasági miniszterek bízott 

sága tegnap elvben jóváhagyta
,.c . az áramszolgáltatási tarifa 25

Megbízható forrásokból eredő hetseges: ha mindkét fel erofesa-, s7ázalékos emelését. Az energia- 
értesülések szerint Szádát elnök réseket tesz Fiusszem király be- 
haifai tart<í>zkodása idejére meg- vonására a tárgyalásokba, 
beszélésre hívta meg Simon Pe­
resz képviselőt, a Munkapárt el- Peresz szerint ez a valódi oka 
nőkét. Dáján külügyminiszter találkozói-

Peresz a rádió munkatársával nak palesztinai személyiségekkel, 
folytatott beszélgetés során azt ..mert aki kivonja Husszeint a 
mondotta, hogy az autonómia- megbeszélésekből, annak nem ma 
tárgyalások zsákutcába jutottak, rád más választása, minthogy a 
melyből egyetlen kivezető ut le- PFSz-el tárgyaljon."

ügyi miniszter fogja meghatároz­
ni, hogy mikor lép életbe az új 
díjszabás.

A tarifaemelés egymilliárd 
nyolcszázezer fonttal növeli a Vil­
lanytársaság jövedelmét.

Páll Sáron ellen

víadrid. (UPI). - Az Egyesült •
~;->k spanyolországi nagykő- Ujra zavarok várhatók az, A pékek tegnap jelentették, 
e bejelentette, hogy 1 ei^e áramszolgáltatásban, mert a túr-j hogy szigorítják szankcióikat és j

binák és más áramfejlesztő be- csak egységes 
rendezések elromlottak

A tanítók szankciókkal 
fenyegetnek

vízumot adott Tóth Zoltán 
,ar futballkapusnak, hogy 
izhasson Amerikába és játsz, 

Stoners

kenyeret sütnek.
ez Továbbra is hét—nyolc órás

I áramszünettel jár. minthogy a séssel kezdik munkájukat, 
son a Pennsylvania Stoners következtében a munká. |
jarugó csapatában. sok nem végzik a folyamatos I A kereskedelem- es iparugyi

VT. aki az Ujpest-Dozsa ■ karbantartási munkálatokat. -miniszter egyelőre nem szándé­
ka volt, csapatavai együtt er A fe)ek közötti megbeszélések T'ozik rögzítő végzésekét kiadni a 

Spanyolországba és a Ca-, sztrájk ü ében t ^ zsákul- sütőipari munkások ellen. 
lz városában lévő szállodából1 "
.int el augusztus 23-án.

Sálom Levin, a tanitószakszer-j gáltatások felügyelősége a tárn­
ia. vezet titkára tegnap azt mondot-1 tők fizetéseit nem akarja a mér- 

ta, hogy ha a szervezet egy hó- nökök fizetéséhez kapcsolni — 
napon belül nem kap kielégítő1 annak ellenére, hogy ezt magá­
vá! ászt követeléseire az állami 
szolgáltatások felügyelőségétől, 
úgy „lépéseket foganatosít”.

Levin szerint az állami szol-

Mint jelentettük, közölték, hogy 
dószinüleg menedékjogot kér.

Robbans a líbiai 
nagykövetségen

Ankara. (—) Libia ankarai 
nagykövetségén hétfőn este több 
bomba robbant. Emberéletben 
nem esett kár, de a detonációk 
nagy károkat okoztak.

Egyelőre nem ismeretes, hogy 
ki helyezte el a pokolgépeket.

Icába jutottak.
Az energiaügyi minisztérium 

tegnap közölte, felkészül arra, 
hogy a sztrájkolok ismét szüne­
teltetni fogják az áramszolgál­
tatást.

VALUTAÁRFOLYAMOK
Vétel Eladás

USA-dollár 27.22 27.42
Angol font 60.90 61.35
Német márka 14.91 15.02
Francia frank 6.39 6.44

N^Hi'Hprd fonttal
Csökkentik az állami költségvetést

ban foglalja a tanítók munkaszer­
ződése.

Méir Páil Kneszet képviselő 
(Seli) táviratot küldött ligáéi Já- 
din miniszterelnökhelyetteshez, va 

Uamint Weizman és Dáján mi­
niszterekhez, melyben követelte 
Áriéi Sáron földművelésügyi mi­
niszter eltávolítását a kormány­
ból.

Páil szerint „Sáron a Gus 
Emunim beépített ügynöke és a 
béke meghiúsítására irányuló erő 
feszítései háborúba sodorhatják 
Izraelt.” 1

„Az állam egy százalékos 
emelést ajánlott a tanítóknak, 
mig a mérnökök húsz százalékig i 
terjedő emelést kaptak” — han­
goztatta Levin.

A LOTTO NYERŐ SZÁM AI:
08, 13. 21. 22, 36, 38. 
Pótszám: 12.

A gazdasági miniszterek bi­
zottsága tegnap elhatározta az 
állami költségvetés hétmilliárd 
fonttal való csökkentését.

További határozat értelmében 
kilencvenről nyolcvanöt százalék­
ra csökkentik az exportőrök hi­
telkereteit és ugyanakkor öt szá­
zalékról hatra emelik a valutá­

ban folyósított kölcsönök ka­
matait.

Izráeli fontban folyósított köl­
csönök kamatait 15 százalékról 
húszra emelik.

A határozatokat a kormány 
jövő évi gazdaságpolitikájáról 
folytatott tárgyalás keretében 
hozta a bizottság, amely holnap 
folytatja munkáját.

Fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy szeretett 
drágánk

FRIEDMANN JÓSKA
Gyulafehérvár — Rámát-Gán

hirtelen itthagyott bennünket.
Temetése ma, szepember 5-én. szerda délután 2 órakor 

a choloni temető új bejáratától.
Gyászolják: Dávidovits Smuél, Náchum, 
Magda és a Stark család_________
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SZQNNáÉGY ÓRA
Egyiptomi újságírók:

«NEM LEHET MEGAKADÁLYOZNI 
PALESZTINA! ÁLLAM FELÁLLÍTÁSÁT»

„Az izraeli lapok elválása révén azt a benyomást szereztük, hogy itt

GYÁRIPAROSOK 
A BÉRPÓTLÉK ELLEN
Dov Lautman. a Gyáriparo­

sok Szövetségének alelnöke teg­
nap kijelentette, hogy az általa 
képviselt szervezetet nem kötelezi 
a kormány es a Hisztadrut kö­
zötti megállapodás, az egyszeri,
5 százalékos bérpótlék ügyében.
Lautman hozzáfűzte, hogy a pri 
vut munkaadók egyáltalán nem 
vettek részt az ezzel kapcsolatos 
tárgyalásokban és így a megálla­
podás csak a kormányt, mint 
munkaadót kötelezi. Gúnyosan j
megjegyezte, hoev Ámirám Szi-i , . , „ ,
van. a pénzügyminiszter állam-|töJet es ezutta1 ,s «»«lövések hangzottak el
titkára nem kötelezheti el a A sajtó es a többi távközlési

nem dolgoznak”
Szinte pontosan 23 évvel azután hogy egy régi típusa egyip­

tomi torpedóromboló, az Ibrahim el-Aual megközelítette Haifát és 
néhány célt tévesztett lövedéket lőtt a város irányába, tegnap is­
mét egyiptomi hadihajók közelítették meg Izráel legnagyobb kikö-

gy áriparosokat. I eszköz szempontjából azonban 
! Szádat elnök harmadik izraeli lá­
togatása már szinte rutin-jellegü. 
A világsajtó már nem tanúsít 
olyan érdeklődést az esemény 
iránt, mint a múltban. Példa: egy 
angol uságiró. aki hosszú és 
részletes táviratot küldött londoni 
lapja szerkesztőségének az elő­
készületekről. azt a választ kapta, 
hogy inkább Farrah Fawcett lá­
togatásáról küldjön részletesebb 
jelentést.

Az Egyiptom és Izráel közötti: 
vonalon folyó utasforgalom már j 
szinte megszokott jelenséggé vá­
lik. Vendegek és vendéglátók már í 
ismerik egymást, többé-kevésbé j 
ugyanazok az emberek. A Szádát I 
kíséretében érkező egyiptomi uj- j 
ságirók is már többször jártak i 

.Izraelben: Musza Szábri. Ánisz | 
Manszur. Ali Chánidi Gámár, | 
Hoda Taufik és mások. Ezek j 
sem tudtak azonban sokkal töb-1

az!
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Röviden és velősen
Az újságíró-iskolákban azt is 

Atatjak. hogy tudósításokat rö- 
! vilién és velősen kell írni. Ezen 
a téren talán rekordot ért el 
tíz egy ik héber esti lap, amely 
néhány nappal ezelőtt a követ­
kező hírt közölte:

..Walter Mondale amerikai 
alelnök. aki a napokban Kí­
nában járt. azt hitte, hogy meg­
tanulta a pálcikával való evés 
művészetét. Saitó - tudósítások 
szerint a diszebéd után vegy- 
tisztítóba kellett küldeni Hua 
Kuo - leng kínai elnök ruhá­
ját ...”
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MEGDRÁGULT
A FAGYASZTOTT HÚS .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

: bet Szádát szándékairól, mint 
Hat hét leforgása alatt tegnap jizraeliek. Jellemző Musza Szábri. 

másodízben drágult meg a fa- az ismert egyiptomi lapszerkesztő | 
gy asztott hús. A különböző fajt« j megjegyzése: ..Az önök lapjai 
fagy asztott húsok új ára 98 ésj annyíra tele vannak különböző 
163 font között mozog az eddigi spekulációkkal, hogy kizárt a té- 

1^0 t'°nt helyett. A drágu-ivecjés. A tiz spekuláció közül az; 
lás tehát 16 százalék. A statiszti- egyik többnyire beválik...”

Az egyiptomi vendégek egyré- 
sze már hétfőn Tel Avivba uta­
zott. A többiek — más elfoglalt­
ság híján — közelről figyelték a 
szobákért folyó ádáz harcot a 
haifai szállodák portásfülkéi előtt. 
A vendégek közül csak a legfon­
tosabb személyiségek kaptak szó j 
hát a Dán Kármel szállóban; a 
többieket más vendéglátóipari int- 
tezményekben helyezték el.

Egyetlen zsidó, illetve izraeli 
sem tett annyit Haifa feltámasztá­
sára. mint Szádát elnök. A város 
zászlóárban úszik. mindenhol 
csak héber és arab nyelvű transz 
parensek, valamint katonák lát­
hatók.

óra felé. Musza Szábri körutat 
tett Haifán és megszemlélte az 
előkészületeket. Amikor izráeli 
kísérője megjegyezte, hogy Haifa 
munkásváros. Szábri csodálkozá­
sának adott kifejezést, azzal, hogy

Az egyiptomi újságírók általá­
ban véve kevés információval tud 
tak, vagy akartak szolgálni iz­
ráeli kollégáiknak. Inkább beér­
ték tanácsadással. Egyikük pél­
dául azt tanácsolta Izraelnek, 
hogy törődjön bele a palesztinai 
állam felállításába, mert előbb 
vagy utóbb erre mindenképpen 
sor kerül.

A késő éjszakai órákban a 
dolgozó Haifa nyugovóra tért.

rövidSBREK
tu u uuuwwtfinrrin iyyt....... ...........m.»

e Az izráeli helyhatósági szer­
vek összesen 20 milliárd fonttal, 
valamint 80 millió dollárral tar­
toznak különböző bankoknak és 
pénzintézeteknek. A Kneszet pénz r

akik zavarták a földmérők mun­
káját. A letartóztatottak azzal ér­
veltek. hogy kulónbö/ő ügynökök 
és közvetítők fondorlatos módon 
rábeszélték idős apjukat, hogy ád­

áz izraeli lap olvasása révén azt; néhány ezer katonával, rendőrrel 
a benyomást szerezte, hogy ná-jés biztonsági tiszttel „sulyosbit- 
lunk egyáltalán nem dolgoznak. Iva.”
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kai hivatal megállapítása szerint 
a fagyasztott hús árának julius 
19-én történt emelése óta a fo­
gyasztás mintegy 10 százalékkal 
csökkent.

Elkoboztak négy tonna 
lopott sajtot

A közeli napokban bíróság elé 
állítanak négy izraeli lakost és 
hat beduint, a Szuezi öbölben 
horgonvzó. kigyulladt tankerha- 
jón történt lopások ügyében. A 
Salamon-öböl rendőrsége eddig 4 
tonna lopott sajtot kobozott el a 
tíz gyanusított-tól, akik az ország 
központi részében akarták azt 
értékesíteni. Egyre szűkét lopás, a 
többieket pedig vámcsalás vádjá­
val állítják bíróság elé.

APRÓHIRDETÉSEK
• „EIZIK” alapos takarítás #s poliso 
felelősséggel. Azonnali szolgálat. *91827. 
este 100763.

• „SZELA” féregirtás az edények kivé­
tele nélkül. Egyéves garancia. Engedély 
191. Polish osztály. Tel. 4732*1, 425151.

0 VESZÜNK, eladunk, cserélünk min­
dent. Törülközők, komplett ágyhuzatok 
amerikai anyagok, ajándékok. Universal 
Allen by 27, pince.

• ..PEER” takarítás, polish és fereg- 
trtás Kedvező árakon. Azonnali szolga­
lat. Tel. 03-773954.
• DIVATOS parókák, párizsi modellek 
nőknek és férfiaknak, kitűnő minőség, 
kézimunka, természetes fény, 550.— IL 
Paróka részek és fonatok. Jöjjön él! _ 
..Jonel”, Allenbv 93, Tel Aviv. 290682.

® VESZÜNK üvegárut, régiségeket, por-
relánt, vázakat, egyes darabokat Is. _
02-836841, este.

S „HAMAVR1K" takarítás, polish e> 
féreglrtás. Engedély 2250. Garancia- 
rai. azonnali szolgálat. 03_763028.

4» JAKOT vesz bútort, frizsidert, tele­
víziót, hagyatékot és régiségeket. Tel,
03-832354.

• KIADÓ 2 és fél szobás komplett bú­
torozott Szálamé Gimelben, földszint, 
3,200__ _ 887012, 876005.
• RÁMAT-HÁSÁRONBAN keresünk ko­
moly házvezetőnőt. Bentalvási lehetőség. 
483585.

• ASSZONYT keresünk főzésre heten­
kent 3-szor, 8__13-ig. Telefon 17 órától
789863.

A természet és az orvostudomány csodája

Kétméhü hórfamuvészno 
egészséges kisbabát szült

A teremtés csodája, születési hiba és az. orvostudomány 
ritka ..össziátékának” eredményeként jött a világra, császár- 
vágással egy 2 és fél kilós lány-csecsemő; az egyetlen, aki 
életben maradt hármas ikrek közül.

Az. anya. — 26 éves bné-bráki vallásos asszony, hárfa- 
miivész.nö —. ezt megelőzőleg Slomo Másiách professzor­
nál meddőség elleni kezelésen ment át. Az asszonynak 
már van egy lánya, aki szintén császármetszéssel született. 
Amikor ez. történt, az orvosok felfedezték. hogy az asszony­
nak két méhe van. Ez rendkívül ritka jelenség, amely za­
varokat okoz. a magzat fejlődésében, azonban a második 
szülésnél épp ez mentette meg a lány-csecsemőt.

Amikor a kezdés után az asszony ismét állapotos lett, 
kiderült, hogy az. asszony bárom magzatot hord. olymódon, 
hogy közülük kettő a jobb-, a harmadik pedig a bal méh­
ben fejlődik.

A hatodik hónapban különleges nzsgálátök során ki­
derült, hogy a jobb méhben az egyik magzat már nem él. 
Ebből a méhből már magzatvíz. ment el és az orvosok 
súlyos döntés elé kerültek. Végül. az. anya hozzájárulásá­
val úgy határoztak. hogy a jobb méhben császárvágást al­
kalmaznak, hogy eltávolítsák a halott magzatot és meg­
próbálják inkubátorban életbeír tartani az. ugyanebben a 
méhben kifejlett másodikat. A bal méhben lévő magzat 
ügyében úgy határoztak, hogy hagyják teljesen kifejlődni.

A jobb méhben végrehajtott császármetszés nyomán 
egy 1 kiló súlyú újszülött jött világra, amely azonban két 
hét után meghalt. Az asszony továbbra is kezelés alatt 
maradt, a harmadik magzattal.

Vasárnap szülési fájdalmak léptek lel és az. orvosuk 
császármetszési alkalmaztak s világra hozták a kél és léi ki­
lós újszülöttet. Az orvosok közölték, hogy mind az újszü­
lött, mind a szülő anya egészséges.

Ifigyi bizottsága a héten elhalasz-' ja el földjét, 
tóttá a tárgyalást a helyhatósá- • Befejeződtek a kosárlabda 
eok kérése felől, hogy' töröljenek Interkontinentális Kupa mérkőzz 
körülbelül 4 milliárd font összegű sei. A nyolc résztvevő csapat b> 
adóssagot ebből az összegből. \zül Izráel a hatodik helyen vég-

\zett 11 ponttal, megelözye Mexi- 
• Az Izraelben születettek kö- j<óf *s puerto fgicot. Az első he 

vében végzett felmérés révén nem- p.pn Q Szovjetunió, a másodikon 
régiben megállapították, hogy az\ Csehszlovákia végzett, 
átlagos sz.ábre valamivel magasabb * izraeli tudósok újfajta bérén- 
és lényegesen soványabb, mint a (,e/e^t ta]^tak fel, amely lehető- 
diaszpórában született apja és V(s tes?j röntgen-felvételek előhívó- 
anyja. Az Izraelben sziielette fér- ■ sa(. vj]a2,os helyen. így most kikü- 
fiak átlagos magassága 77/ centi-: szöbölték a „sötét kamra” sziik- 
méter, 4 centiméterrel több. mint S(í(Jét.
szüleiké. A szábrák (nők) átlagos ^ ^ délvidéki Jávne város­
testmagassága 158 centiméter, két fában jißO új lakásegységet épí- 

! centiméterrel több. mint a kid- fgnek a ßnp Bechá” akció kere- 
j földön született nőké. Ami a súlyt tcíkei1 4 lakások felét az állan- 
illeti, az férfiaknál 2, nőknél 6 ^ hadseregben szolgáló katonaI- - 

; kilóval kevesebb, mint a külföldi mk ,,s észteknek szánták.
: szülőké. ; \ biztonsági hatóságok az
1 . Haifán a héten meghalt dr/Allenby hídnál leteartóztatták Mu-
!Chábib Albert Cháját, a haifai gö- chammed Machmud Abu A,ant, 
; rögkatolikus egyház prominens ve-jegy körözött terrorista édesapját 
Izető személyisége. - Cháját, aki akinek fia Tibenason pokolgépét
i nemzetközi jogot tanult az Egye. helyezett el. amely több ember ha­
lsült Államokban, hosszú ideig be 
1 tegeskedett.

Iái át okozta. A terrorista apja Jor­
dániából jött át és a biztonsági 
hatóságok kihallgatták fiának szö- 

„ Szántóföld tulajdonjoga je- kése ügyében, akit nemrégiben az 
letti vita során, amely ködobálás- Egyesült Államokban tartóztat- 

I sa fajult, halálos dobás érte Ah- tak |e
dalia Abu Zisz 22 éves arab me- m 4 klitfliigvi minisztérium és 
zőgaz.dát, a Chevron melletti Du- a Szochnut aUjja-iigyosztálya ko­
ra falu lakosát. A sebesültet a je- bizottságot létesített a haza- 
ruzsálenti Hadásszá kórházba szál- térő izraeli im ádok ügyeinek ke- 

I Htották,. de útközben meghalt. vetésére. A bizottság elnöke lián 
Támadóját letartóztattak. Bubin. a Szochnut alijja-iigyosz-

tába elnökének... személyes ta- « Zvulun Ham mer közoktatás-, - ® ... - ,, - . rnacsadoia.Lievi miniszter felkérte a Radio- ^ Vad,7fríjk tört y az áske.
lőni T évidé Áskelon gyárban. — 
Nem ismeretes, hogv mi az 500

A tegnapra virradó éjjel. 1 2 jyvvV-

z.

AZ EGYIPTOMIAK SZERET IS 
JORDÁNIA BEKAPCSOLÓDÁSA VI7 & El A T*P-.,Ä

ií huilA i 'iß

,,Husszein király elősegítheti a palesztinai probléma megoldását.
Léted el-Sárif. az egyiptomi hogy a dolgok egy bizonyos stá- hogy a rendőrség erőfeszítéseket mértékűitek a trak 

Tájékoztatási Szolgálat igazgató- dunnában sikerülni
ja, aki Szádát elnök kíséretében győzni Husszein királyt arról, minimálisra csökkentsek a latoga- scn’Kjt sem tartóztattak 
Izraelbe jött. azt mondotta teg- hogy 
nap, hogy Egyiptomban is az a hajt

i hatóság igazgatótanácsát, hogy su­
gározzanak gyermekfilmeket az

l'ünnepi vakáció ideién. Hammer hirtelen sztrájkiának oka.
elmondotta, hogy számos koszonc ^ Orosháza ellen-
levelct kapott izraeli szülőktől a ... • fl. e,mú]t 4 hónap foiyamán 
nyári vakáció idején közvetítet, ^ ^ rap0rfof„ -rwk járdán
programok kapcsán. f ő autótulajdonosok ellen.

.4 Cionista Világszövetség A bírság összege ilyen esetekben 
által szervezett nyári táborozása- SP0 font és sokan megfellebez- 
kon 8000 külföldi zsidó fiatal vett ték. Arie Krémer, a tel-avivi vá- 
rész.t. Ezek mintegy fele az Égve- rosvezetöséc tagja azt mondotta 
sült Államokból, a többi pedig hogv a fellebbezéseket a váró 
Franciaországból. Spanyolország- bírásáé elutasítja és ebben az eset­
ből. Kanadából Angliából, Bel- ben a bírság összege az eredeti 
qiwnból és Görögországból jött. duplája, tehát 1000 font lesz.

lévő » Becále] Jefet. aki a tel-avivi 
Becálel piacon működik mint fa- 

a iafebárus, egyelőre börtönben ír* 
mvatal tulajdona, rád, mert nem tudta előterem te- 

és amelyet napoa! korábban ni a bíróság által megállapít^" 
loptak el X.íot Szináj földiéiről. 1 millió font összegű óvadékot. -- 
Ismeretlen teresek a hét vénén az Meet 32 millió fontra rúgó adó- 
ékzakai órákban megtámadták es eltitkolás miatt taroztattak k 
megkötöztek az éiieliört. ma:d. el- » lelkiismeretlen kábítószer- 

torral, amelynek üzérek mérgezett heroint árum--
Három embert a kórházi

$ A Szináj központjában 
; RT Láfchán közelében megtalál
idh

i közműn Hau 2vi
nanx traktort. anr-]v

fog meg- tett annak érdekében, hogy a értéke 500 ezer font. — Egyelőre talmit.
usszein királyt arról, minimálisra csökkentsék a iátoga- scnkh sem tartóztattak le. kellett szállítani, mert feltárj

az ilven állásfoglalás nem tásból eredő forgalmi kénvclmet- , kánxméreggel kevert heroint h.o
hasznot. Husszein lenségeket. Egyes utak lezárása <9 'í tél-ovin járásim ósávon ?0 nditak.

font pénzbírságra és 6 havi ___ ^
s az a í naji szamara nasznot. Husszein lensegeket. heves

híresztelés járja, hogv Husszein részvétele a béketárgyalásokban!esetén, minden esetben gondos- ezer tont pc.nzbtrsajna és 0 < e A tegnapra virradó j-*.
királv belátható időn belül be- csak megerősítené pozícióját, kit- kod tak alternatív útvonalról és fellelete s börtön büntetésre itelu ü'vendkíviil durva módon erősza 0
kapcsolódik a béketároyalásokba. Ionosén a palesztinai nép köré- arról is. hogv a különböző ut- Vose 11 árári tel-avivi lak ‘St. akt köveitek el lel Avivban er-’
Lafed kijelentette, hogy ez a hir ben. szakaszok lezárása csak rövid 5 even át nem nyújtott he adó- ,éves franciaországi turistanőn. A

ideig tartson — mondotta. vallomást. Hat ári nem tudta el-^rendőrség a taxisofőrt gyanúsra • ■
"___J_____ _____________ I fogadható módon megindokolni szállodájába vitte a turistanőt

j sorozatos mulasztásait.

nem jelent számára meglepetést.
Láfed el-Sárif kielentette, hogy 

Szádát elnök békekezdeménvezé- 
sének első napjától fogva helyet 
tartottak fenn Husszein király 
számára azon arab vezetők kö­
reiben, akiket Szádát elnök meg­
hívott. hogy vegyenek részt az 
átfogó békés elrendezést célzó 
erőfeszítésekben. Jordánia azon- léma megoldását...

Arra a kérdésre válaszolva, 
vajon Husszeinnek ma felhatal­
mazása van-e, hogy bármit 
mondjon vagy határozzon a Nyu­
gati Partvidékkel kapcsolatban. 
Láfed el-Sárif ígv válaszolt:

A SFU ÜDVÖ7! I 
J0S7EF RABBIT

Rán Kohón, a Scii mozgalom 
— Azt mondanám, hogy Húsz- hisztadiúti frakciójának 

szein király elősegítheti a prob-. tegnap üdvözlő táviratot küldött

ban. csak általa ismert okokból, 
a szélsőséges, békés elrendezést 
ellenző arab államok táborához 
csatlakozott. Egyiptom úgy véli,

1979.IX.51

ügyeletes gyógy szertárak 
Tel-Avivban

Béni, DizOngoff 174.
tel. 222386

! 9 Augusztus folyamán rekord-
i számú. 4716 zsidó hagyta el a 
Szovjetuniót és érkezett Becsbe.: 
Ezek közül azonban 3186. tehát 

vezetője. £7 5 százalék nem alijjázott. Rá- j
, , , ! Ifáéi Kotlovics, a Szochnut alijja-j

Ovadjci .löszét országos s^ara;osztályának vezetője közölte, hogy! 
főrabbinak a Le Matin című fran-

A sofőrt nagy apparátussal kér?
sik.
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Ávrahám Turdzsemán rendőr-!11."“.1;"',“^ “ L'c. V““'!nemrégiben két magasrangú tiszt­
tábornok. a haifai rendőrség pa- ^'a,„ : viselőt delegáltak az Egyesült Ál-
rancsnoka Szádát elnök érkezése
előtt sajtóértekezletet rendezett, 
amelyen határozottan megcáfolta, 
mintha Haifán leállítanák azi 
életet, vagy a forgalmat az egyip 
tömi elnök látogatása idején.

csan. Mint jelentettük, ebben az ]amokba a77al a cé!laL hpgy fe 
interjúban a főrabbi azt mondot-ibeS7é]jék az ottani hitkö„égek: 
ta. hogy nem lehet megoldani a 
közel keleti viszályt a bennünket

Turdzsemán

j elismerni hajlandó palesztinaiak- 
ka! való tárgyalás nélkül, és hogy 
„nem szabad háborúskodni he- 

elmagyarázta,' gyekért és dombokért”.

vezetőit a nemrégiben érkezett I 
szovjet zsidók támogatásáról

# A biztonsági hatóságok letar­
tóztatták a Bét Lechem melletti 
Huszán arab falu három lakosát,

POSTA! E1ÓFI7ETÖINK 
FIGYELMÉBE!

1979 szeptember 1-től 

1 havi előfizetés 
az UJ KELET-re 
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Kérjük előfizetőinket .hogy az 
esedékes összeget az új áron 
fizessék be. A kiadóhivatal
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WTiwmj== ESEMENYEK-EMBEREK

WASHINGTONNAK TISZTÁZNIA KELL
ÁLLÁSPONTJÁT

\r Egyesült Államok egyes i 
megbízottai és a PFSz emberei! 
találkozója körüli vitának a vi- ban< amikor Szádat kijelentette, 
hiira, az VSA javaslata a 242 sz.!ho® baÍ,andó Izráellel békéről 
F,1 határozat kiegészítésére, vé- tarR>a,ni; Nem az egyezmény 
v; pedig Vndrew Young nagy- cikkelyeiről vitatkoznak,
k rt lemondása körvonalakat hancm maSa< a tényt támadják, 
m sott el, elhomályosított célki- hoS> arah a,,am hajlandó véget

Irta: SZIMCHÁ D1MTZ

tíí/eseket.
Pozitív célkitűzés volt Ameri­

kának az izraeli és egy iptomi til­
takozás Kövekeztében hozott ha­
tározata hogy lemond saját ja 
\aslat benyújtásáról. A 
azonban ez nem oldja meg. Amíg 
Xmerikát rá nem bírjuk vészé

vetni a háborús állapotnak. Iz- 
ráellel békét kötni. Izráel ennek 
ellenére is hajlandó volt Camp 
Davidben eleg messzire menni, 
olyan keretet elfogadni, amely 

kérdést Ehetővé teszi hogy a palesztinai- 
ak és Jordánia részt vehessenek 

^ az autonómia-tárgyalásokban. Ez
dclmes irányelve feladására, ad- Eamp David alkalmas kiin- 

valságot csak kitoltuk, de dulási Pont vo,t mindazok szá-dig a
nem oldottuk meg.

Mi az amerikai hangulatválto­
zás oka? Túl hamar elfeledték, 
hogy Young nagykövetnek nem 
üzért kellett lemondania, mert vi­
tatta kormánya politikáját, ha­
nem mert félrevezette azt. Véle- 

máskor is elért koríná

mára. akiket érdekel a politikai 
fejlemény, s persze nem képezett 
alapot azok számára, akik az 
egész békefolyamatot ellenezték. 
Világos, hogy akik már összehí­
vása előtt szembeszegültek a 
camp-davidi tárgyalásokkal, azok
nem lesznek hajlandók az ered­

tétől. például a kubaiak af- menyeit sem elfogadni, függetle- 
kai szerepe. Chomeini uralma nul mindcn megfogalmazastol,

az Egv esült Államok politikai hiszcn az alaPvetö ten>’ a beke" 
iglyai tekinteteben. Mégsem folyamat ellen vannak. Újabb _

ndott le. cl sem bocsátották, megfogalmazásokkal bevonni te- kbzbcn Amerika diplomáciája 
üii tehát most történt, az tisz- bat a ^Sz-t a targyalaso a, annak az útját keresi, hogy 
a beliigv >o!t. a heh es munka- nemcsak törvény télén, hanem o- a pp§z óhajait teljesítse, s cl-

gikátian is. s erköicsi szempont-j szigetelése helyett. legalizálja ezt
a szervezetet. Ez az út nemcsak

davidi feltételek módosítását a 
PFSz kedvéért, s legalábbis Egy ip 
tóm és Izráel ma sem óhajtja ezt.

Ugyanez a helyzet a 242. sz. 
határozattal. Amikor Amerika e 
tekintetben elkötelezte magát, azj 
volt a szándéka, hogy a PFSz fo- 
gada el a 242-es alapelveit, ne 
pedig a 242-est idomítsák a PFSz 
alapelveihez. Az USA azt ma­
gyarázza. hogy a PFSz legalizá- 
lási kísérlete nem öncél, s célja 
csupán az, hogy a PFSz tegyen 
lehetővé palesztinai jelenlétet az 
autonómia-tárgyalásokon. Most 
azonban a PFSz-t bekapcsolják a 
tárgyalásokba, meghamisítják a 
közmegállapodásos, a politikai 
folyamat alapját képező feltétele­
ket és alapelveket — s akkor mit 
értek el? Lehetővé tették a PFSz- 
nek főcélja elérését, vagyis a bé­
keszerződést lehetővé tévő köz­
megállapodásos alapépítmény le­
rombolását.

Senki sem várhatja el. hogy 
Jordánia vagy a mérsékelt palesz- 
tinaiak csatlakozzanak a tárgya­
lásokhoz és figyelmen kívül hagy 
ják a PFSz fenyegetőzését — ha

RAFAEL BASÁN INTERJÚJA HAMMER KÖZOKTATÁSÜGYI MINISZTERREL

»A békeszerződés kötelez, hogy szellemileg 
fölvértezzük magunkat«

Most vasárnap reggel ezernyi!munkára fogják a fiatalokat tani- 
tanteremben visszhangzott országjtani. Remélem, hogy e radikális 
szerte a hagyományos köszöntés: j megoldás sokban csökkenti e tar 
..Sálom, első osztály!” A felnőttek1 sadalmi betegség mérvét, 
szemében nem jelentős nap ez

AGGASZTÓ

JELENSÉGEK

annál jelentőségteljesebb a kis ne­
bulók számára, akik egyelőre 
mintha zárt kapu előtt állanának, 
ami mögött titkok, remények, fé­
lelmek bújnak meg. Már idejövet 
megrémítették őket a nagyforgal- 
mu utak, s a velük nem törődő so 
főrök, vállukat lehúzta a nehéz 
táska, benne a sok könyvvel, fü­
zettel es Írószerrel, itt pedig szo­
rongva nézik a tanítókat és a ta- 
nitónőket, akiknek némelyike mo­
solygós, másika szigorú; szerencse 
dolga. Ami majd e négy fal kői, 
zött történik, az föltétlenül rá-j

Kérdés: Vannak 
ban analfabéták?

Hammer: Sajnos, vannak, jó 
pár tízezren, s mi igyekszünk ezt 
felszámolni, több tízmilliós költ­
ségvetéssel, felnőtt-tanfolyamok­
kal.

RUGALMAS

TANTERV

Kérdés: Felkészült-e a közok- 
inég hazánk-1 tatásügy a békeszerződés megváló 

múlásának kulturális és lélektani 
következményeire?

nyomja a gyerekek lelkuletére aj 
maga bélyegét, része lesz világuk 
és egyéniségük kialakulásának.

Kérdés: Hogyan alkalmazzák az 
idén bevezetett hossza tanítási na- 

' pót, s mit akarnak elérni vele?

Elsőül ezt kérdezték a közokta­
tásügyi minisztertől:

vonyokat. a nagy követ és kor­
ina együttműködését érintet- 
csakis ezek nevében kellett a 

i_n követnek felettesei előtt szá­
nt adnia.
Xmikor azonban Young a kö­

ti választhatott, hogy kormá- 
anak félrevezetése miatt vagy 
eszményeiért küzdő hős szeré­

ben váljon-e meg a fcladatá- 
érthetően a másodikat vá­

ltotta. Kevésbé érthető, hogy 
amerikai kormány és számos 

tani lap miért terelte el a fi- 
elmet a tényleges kérdésről, a 
gx követ megbízhatóságáról — 
PFSz és Izrael ügyében való 
fogása kérdésében. \z Egye­
lt Államok nyilván szívesen 
ttc az e körül támadt vitát, 
>ban a reményben, hogy ez 

d fedezetet nyújt az amerikai 
rmánv PFSz felé közeledő haj­

maihoz.
Nekünk tehát nem Younggal 

lemondása indítékairól vitat- 
-znunk. hanem az Egyesült Ál­
lókkal. jelenlegi politikai vo-

*
Xmerika úgy véli. hogy az au- 
imia-vita sikere érdekében be 

unni a palesztinaiakat, ami 
a PFSz hozzájárulása sziik- 
: hogy pedig hozzájárul- 
ahhoz legitimációt kell ne- 
ujtani, partnerré kell tenni

bői is elvetendő.
Jogi szempontból félremagya-! 

rázhatatlan az USA ama elkö-
monda jogi elkötelezettségnek

ellent, hanem az egész békefolva 
telezettsége, hogy nem ismer, el matof aláaknázza.
a PFSz-t. nem is tárgyal vele,:
amíg el nem ismeri Izrael lét- Ugyan milyen alapon remélik |majd 90 százaléka bekeni! valamij 
jogát es cl nem fogadja a 242. azt egyes civilizált kormányok,

Hammer: Ötéves tervet készítet 
tünk. melynek során az egész iz- 
ráeli közoktatás áttér a hosszú ta­
nítási napra. Ez forradalmian át­
alakítja majt iskoláinkat. Az idén 

Hány izraeli gyerek kerül be j 1200 osztály áll át reá. A kincstár 
ezen a vasárnapon óvodába, ele- tói nem kérünk rá pénzt, más ak 
mibe, közép- és felsőiskolákba? leiektől vonjuk cl a szükséges rá-

, !fordítást. Legalábbis egyelőre. Az 
Hammer válasza. Egy millió es j aj.cj^t fejlesztési városokban és 

194 ezer növendék kezdi most az;nyomornegyedekben indítjuk be. s 
évet. a lakosság egy harmada, j ;e]entös pótköltségvetést csak;, ...
Örömmel közlöm, hogy a három-|akkor kérünk_ ha már munkánkat te

Hammer; Izráel állama mindig 
békére tört, sohasem prédikálta a 
gyűlöletet, s ha a béke következ­
tében módosítani kell a tananya­
got — erre csak Egyiptomban lesz 
szükség. Végignéztük a tankönve 
inket: sehol egyetlen arabokat sér 
tő kifejezés sincs bennük! Kidol­
goztuk a várható egymás mellett 
elés civilizált normáit is. A béke­
szerződés kétségtelenül arra köte­
lezi Izráeit. hogy szellemi és kul 
turális szempontból erősen felvér­
tezzük magunkat. Egyes arab ve­
zetők azt latolgatják, hogy mixel 
nem sikerült bennünket a harcme­
zőn legyőzni, majd az asszimilá- 
cióx-'al érik el ezt. s szinte eltűnünk 
majd az arab milliók tengerében. 
Ennek tudatában kell lennünk, s 
fokoznunk kell nemzetünk kultu­
rális ötudatát.

Kérdés: Önt már az is nyugta­
lanította, hogy Náhárián egy idő-

négy éveseknek 90 százaléka' kerül ;sjker koronázta 
jbe óvodákba. De egész ifjúságunkj nap |csz hosszú oktatási nap: a

növendékek délután 4 óra körül
Ilyen tanügyi keretbe, kb. 85 szá v^rülnpV maid haza arldio __ aés 338. számú határozatokat, hogy az a szervezet, amely alap- jzalékuk elemibe, s nagyrészük kö L J

Amikor Egyiptommal a béke- okmányában Izrael államának a
szerződést aláírtuk. Amerika is- felszámolását követeli, eleve asz- 
mételten vállalta e kötelezettsé- szóm ok és gyermekek ellen irá- 
get. tehát minden elfordulás et- nyúló terrorcselekmények sorát 
töl, nemcsak Amerika presztízsét követi el, s e tetteivel még kér- 
sérti. hanem szavahihetőségét is. kedik is. társként ismertessék el 
F tekintetben az USA hozzája- a tárgyalásokban? Miről lehet 
rulása ahhoz, hogy az FNSz had-i tárgyalni azzal a szervezettel, a- 
erejét megfigvelők váltsák fel. mely ilyen elveket vall, s amely 
még a katonai következmények- a nemzetközi terror bázisa és 
nel is súlyosabb. fegyverraktára? Azok. akik Iz-

A békeszerződés alapjan Izrael ráel létének erkölcsi alapjait tá- 
köteles hatalmas területeket, kö- madják, legalább ismerjék el. mi- 
olajmezőket. repülőtereket és ji- lyen erkölcstelen a politikájuk, 
suxokat kiszolgáltatni. ígéretek amikor he akarja vonni aj 
és béke-kötelezettségek, a jövő- PFSz-t.
beli normalizáció ellenében. Ha Az Egyesült Államok nemrégi- 
megrendül a kötelezettségek tisz- ben még világos, stratégiai meg- 
teletbentartásába vetett hite, ak- fontolásokra, politikai és erköl- 
kor kisiklik a talaj minden jövő- esi alapokra helyezett politikát 
beni kötelezettség hitele alól is. ! foly tatott a PFSz-szel kapcsolat- 

sf. ban. F politika alapja az a

s nagyieszuiv mj tanórák után — szinestargyu ta- 
zépiskolákban folytatja ^Xnulnia-inulókörökben. hobbykkal. házifel- 
nyait. Fájdalom, az érettségiig!a(jatok elvégzéséhez nyújtott segít 
csak mintegy' 30 százalékuk jut el. se„„ej töltjük ki az idejüket, mun 
Mindent megtettünk, hogy a le- kankat U2V intézve, hogv a gyerek 
morzsolódás, főként a felsőokta­
tásban, minimumra csökkenjen.

, <remtodtek zsidó fiuk, ianvok es 
j a Undd katonai kozott. Mi a ve 
\ leménye az iz.ráeli, nem eléggé ön 
tudatos zsidó ifjúság és az egyip 
tömi fiatalok találkozásáról?

megszeresse az iskolát, második 
otthonát lássa benne, a déli órák

Terjesszük a tudatot, hogy nem a ban pedig semmiképp se lásson
jegyek a döntők, hanem a íaninte 
zet vonzó, meggyőző volta, meí 

iszerettetésük a növendékek által.

A BŰNÖZÉS 

MEGAKADÁLYOZÁSA

Kérdés: Hány fiatal dolgozik, 
de nem tanul, noha a minisztéri­
um ehhez 
ad nekik?

további megterhelést. A tantestü 
let lelkesedéssel fogadta a tervet.

EGYENlf) SANSZ 
MINDENKINEK

Kérdés: S a szülök?
Hammer: Nem probléma, el

minden lehetőséget megvannak ragadtatva. Gondolja meg:
jnagvon sok fiatalasszony mehet 
imajd munkába, akit eddig lakás 

Hammer: Ifjúságunk mintegy.hoz kötött az. hogy már egy vagy 
10 százaléka dolgozik, és nem ta-jkét órakor be kellett adnia az ebé

»latok és tárgy alások tekin-

ilekeztetniink kell arra, hogy 
lakodé arah államok és a 
mar akkor elvetették a 

davidi egyezményt, 
leg alá sem írták.

Amerika azonban a jogi szem- stratégiai érdek volt, hogy a Kö-jnul. noha javarészük tehetséges, 
ponton túl. oly an politikát is űz,; zcikelet szivében ne verjenek gvö 
amelv eltér a camp-davidi felfn- keret radikális, romboló erők. 
gastól. és nem segíti elő a vál- hogy ne kapjanak sem bátorítást, 
súg megoldását. Camp Davidben j sem erősítést azok, akik tagadás-
világosan látták a felek, hogy a 
PFSz által kifejtendő lerror meg­
akadályozhatja. legalábbis egy 
időre, a palesztinaiak és Jordá­
nia részvételét. Ezt a lehetőséget 
a határidőt megállapító k’sélő­

amikor levél is tekintetbe vette. Mégis, 
ismére- sem az USA, sem Egy iptom vagy

a közok- 
Ez a mi

de valahogy kihullottak 
tatásügyi szita lyukain, 
hibánk is, s a most következő év 
során mindent megteszünk a kima

is dől

volt; abban a pillanat- Izráel nem kívánta a camp-

fi ilk~

n

\j

ha veszik magát a politikai béke- 
folvamatot. F politika erkölcsi 
bázisa az volt. hogy a zsarolás 
nem hozhat hasznot és a zsa­
rolók nem írhatnak elő feltéte­
leket.

F.z a politika tette lehetővé a 
es:matelválasztásokat és a közbe-j Hammer: Mintegy 15 százalék: 
eV, egvezménveket. maid Camp ezeket mi a ..leszakadt” ifjúság 
nevidot és a békeszerződést. En-jnak „evezzük. Számuk 18 ezer kö 
r k a politikának az alapján i rülire tehető, s bizonv jelentős ré-

a gyerekeknek.

Hammer: Serkentő kihívás ez 
számunkra: egészséges nemzeti: 
szellemben kell a fiataljainkat ne­
velnünk. bátorítanunk kell az alij 
iát és kellő motivációk megterem 
lésével kell csökkentenünk a jeri- 
dázást. Küzdeniink kell az elhara 
pózott lelki, társadalmi és kultu­
rális vacuum ellen, amely egxre 
több fiatal lelket tesz üressé.

Kérdés: Ön a rádióhatóság vég 
rehaftó vezetője is. Amikor Ár- 
non Zuckermann tévé igazgatót 
búcsúztatta, .ligái Luszin, a dolgo­
zók képviselője kijelentette, hogv 
,.függetlenségi háború folyik a lé 
vében, folytatódnak a lefejezések. 
v a kérdés csak az. ki van soron?” 
Mi erről önnek a véleménye?

-9megnyíló 7500 tantitézethe.

Hammer: Hiány csak jobb erők1
radt fiatalok továbboktatása érdeden van. kivált 
kében, s ebben sok közintézet tá-jsokban. Hazánkban 60 ezer férfi 
mogat bennünüket. Percig semus „ői tanerő működik, s igyekezni
szabad e réteget lebecsülni.

Kérdés: Hány fiatal nem 
gozik, nem is tanul?

Ham mer: Nem voltak, nincse­
nek. s nem lesznek lefejezések a 

I tevében. Mindössze az történt. 
Kérdés: Eleg a tanerő az idén:hogy egynémely dolgozó szerző­

dését nem hosszabbították meg. 
Ez a vezető tanács szuverén joga.

a fejlesztési várolE?>'es tévé dolgozók éppen a ve7e 
tő tanács egyes tagjait szeretnék 
lefejezni, de ebbe semmiáron nem 
megyek bele. A tévé köteles ki­
egyensúlyozottan szolgálni a nagy 
közönséget, s nem szabad egyes 
dolgozók érdekeinek eszközévé 
tenni. Az önállóság vágya nem le­
het túlzott előnyök megszerzésé­
nek az álarca. A nézőknek életünk

fogok javítani közösségi státuszu­
kon.

Kérdés: A Kneszei tanügyi albi 
zottsága az érettségi megszünte­
tését javasolta. Mi erről a vélemé­
nye?

Végeztünk! Visszamegyek a mamához! Mikor jösz utánam?

Hammer: Egy évvel ezelőtt bi és világunk legfontosabb aspektu- 
ürített ki Izrael hatalmas straté-:szűk potenciális bűnözőnek tekintízottság alakult erre a haifai egve-isait vagyunk kötelesek bemutatni.
fiai tőségeket a Szilváiban, inon- j hető. A most következő év tolva 
dmt le a kőnlai-forrásokról, re-{mán megpróbáljuk e súlyos prob- 
pülőterekről és településekről, en-, iémát oldani: a többi közt két 
nek alapján vállalta a palesztinai! nevelésügyi falut nyitunk meg a 
nmhok autonómiája keretének a j leszakadt ifjúság számára, ahol 
kidolgozását. Azért tette mindezt. |intemátusban tanul majd többszáz 
azért bailandó folytatni is, mert fiatal miközben a körvező kibu- 
hitt abban, hogy mind az útját. cokban bérért dolgozik. Egvütt- 
mind pedig a végcélját megértik j miiködnek ebben a^helvhatóságok 
és támogatják. Aki elvárja Izrá-jés a kibuci mozgalmak' sőt, aki­
éitől. hogv ezen az úton halad- j bucokból sok nyugdíjas jelentke 
ion tovább, az előbb köteles le- zett akjk mezőgazdasági és ipari 
szögezni, mire tör tulajdonkép-1 
pen. A palesztin állam, a PFSz 
vezetésével, a 67-es határok kö­
zött — nem olyan alap, hogy' er­
re a közelkeleti békét fel lehet­
ne építeni. Itt az ideje a szándé­
kok tisztázásának, és az Egyesült 
Államokkal közös koncepció fel­
építése megkísérlésének. Minél 
hamarabb, annál jobb. ^

tem rektora, prof. Ozér Schild el--s az álláspontját majd ő maga ala- 
nöklete alatt, s ez. azóta száz megikitia ki. A közönségnek tudnia

muu

OLVASÓINKHOZ
Az Uj Kelet szerkesztőségé- j 

i nek és kiadóhivatalának tele-1 
fonszáma megváltozott:

(03) 330011

száz érdekeltet hallgatott meg. s 
a jövő hónapban ez a bizottság 
kap meg minden erre x'onatkozó 
javaslatot, utána pedig dönt. Fél­
füllel hallom, hogy' a bizottság 
nem szándékszik teljesen megszün 
tetni az érettségi vizsgákat, de 
egyrészüket más szűrő módszerek­
kel pótolja. Magam is attól tartok, 
hogy ha vizsga egyáltalán nem len 
ne és ä növendékek az egyetemi 
felvételnél csak azt bizonyítanák, 
hogy elvégezték a felső osztályt, 
akkor a főiskolák a jelesebb, hogy 
ne mondjam előkelőbb tanintéze­
tek végzettjeit részesítenék előny­
ben, már pedig az érettségi bizo­
nyítványnak egyenlő sánszokat 
kell minden növendék számára biz 
tositania.

kell .hogv objektív tájékoztatást 
kap. a tévé embere? pedig ne ke­
verjék ebbe bele egyéni nézeteiket.

Kérdés: Ha megengedi, minis* 
tér ur: milyen tanulmányokat vég­
zett ön?

Hammer: Haifán végeztem az 
elemit, a Jávne gimnáziumban 
érettségiztem, szolgáltam a Bné 
Akibá Náchál-csoportjában, a Bár 
lián egyetemen tanultam pedagó­
giát és zsidósági tudományokat, 
majd elvégeztem a nemzetbizton 
sági akadémiát.

Kérdés: S jó tanuló volt?
Hammer; (széles mosollyá]): 

Miért feleljek erre én? Hívja fe! 
a volt igazgatóimat. ’ 1
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11 KELET TÜKO

BZSÍHÁ Hí AZ EGYIPTOMI FIRST LADY
A reflektorok sűrűn veszik cél­

ja ezt a remek megjelenésű asz- 
vzonyt: középmagas, telt, bájos 
és ápolt. Egy hozzá közelálló úr 
ezt mondta róla nekem: „Szádát 
sok mindent adott Egyiptomnak, 
s ezek egvik legbecsesebbje Dzsi- 
hán, a felesége."

Dzsihán Szádát hol a kulisszák 
előtt, hol a kulisszák mögött áll, 
de ott sosem azért, hogy a férjé­
től ..ellopja az előadást”.

Szép. komoly frizurát visel, 
ízlésesen ruházkodik. s kitűnő ér­
zéke van ahhoz, hogy nemcsak 
férjéhez illő feleség, hanem ön­
magában is egyéniség legyen. 
Nemcsak a hazai, hanem az eu­
rópai és amerikai sajtónak is 
kedvence, arról nem is beszélve, 
hogy ha egy egy iptomi lap vagy 
folyóirat ad magára, el nem mu­
lasztja sűrűn közölni „a nemzet 
anyja" képét. Hazája asszonyai 
persze buzgón utánozzák, bár ő 
maga hangsúlyozza, hogy nem 
fecsérel sok időt a megjelenésé-

Irta: PHYLLIS JORDAN

re, egv-két francia krémet ha 
használ, egyéb sminket nem. 
Nem dohányzik és nem iszik. 
Aludni is csak keveset szokott, 
de sosem fáradt.

Természetesen olykor minden 
szerénysége ellenére is utoléri az 
irigység. Amikor 77 januárjában 
Egyiptomban megszüntették az 
alapvető élelmiszerek szubszidiá 
lását, és az elkeseredett tömeg ki­
vonult az utcára, a tüntetők egyik 
tábláján ez állt: „Dzsihán, Dzsi­
hán, éhesek vagyunk!” — egy 
másikon pedig: „Ne lássuk azo­
kat a drága ruhákat!”

VALLÁSOS

HAJLAMOK
Valójában Dzsihán rendkívül 

szerény életmódot folytat. A jó 
középosztályból származik, a 
mostani fokozott lehetőségeit

A TENGEREK SZENNYEZŐDÉSE:
ASZÁLY

Fantasztikus regénybe illő terv kidolgozását tűzte ki 
célul az. amerikai űrkutató intézet megbízásából a Rockwell 
International konszern: a napenergia megszakítás nélküli 
felhasználását. A terv lényege, hogy óriási tükör-rendszer 
segítségével a napsugarakat éjjel is a Föld meghatározott 
felületeire vetítsék, s az igy nyert energiát különböző 
célokra, többek között a gabonanövények gyors érlelésére 
is felhasználják.

A tervek szerint 1987-ben megkezdik két óriási tükör­
rendszer. úgynevezett Lunetta építését. Egy-egy Lunetta 
könnyűfémek vázából, pókhálóhoz hasonlóan ,,szövődik”, 
mintegy 30 négyzetkilométernyi kiterjedésben. A fémhálóra 
irányítható tükörlapokat szerelnek, amelyek alumínium- 
réteggel bevont müanyagfóliákból készülnek. Az ür súly­
talanság! viszonyai között ,.mindössze” 1000 tonna építő 
anyagra lesz szükség, amit a Space Shuttle elnevezésű 
ürsz.állitó rakéta visz fel 20.000 kilométer magasságba. Ott 
maid űrhajósok szerelik össze az alkatrészeket, mintegy 
kétévi munkával, a számukra létesített űrbéli műhelyek és 
lakóhelyek körzetében. Közben felépülnek a földi felfogó 
állomások, amelyek a napsugarakat szükség szerint a meg­
határozott területekre irányítják.

A szakemberek arra számítanak, hogy 1990 táján már 
üzemeltethetik a két Lunettát. Ez úgy történik majd, hogy 
földi vezénylő állomásról állítják be, illetve módosítják a 
tükörlapok irányát, a mindenkori szükségletnek megfele­
lően. Biológusok számítása szerint a két Lunetta révén 
Földre irányítóit napenergia hatáséira egyharmaddal fel­
gyorsul a kultúrnövények beérési ideje, s igy jelentős terü­
leteken évi két termést lehet elérni. A Rockwell-térvét már 
benyújtották az. amerikai kongresszus illetékes bizottságá­
nak, és a munkálatokat vezető fökutató, dr. K. A. Ehricke 
szerint az elkövetkező években a terv megvalósításának 
minden műszaki problémája megoldható.

NAPFÉNY-ÉJJEL
A hamburgi oceanográfiai adatközpont az elmúlt évben 

25.000 tengerszini látleletet dolgozott fel, a tengerek szenv- 
nvezodési fokának megállapítására. Az összesített adatok­
ból kiderül, hogy az olajszennyeződés a tankhajó útvonalai 
mentén, elsősorban a Közép-Keletről és a Karibi-övezetből 
Európába irányuló szállítások körleteiben a legnagyobb 
méretű. Sorrendben következik a Földközi-tenger és Nyu- 
gat-Afrika partvidéke, valamint az Északi-tenger. Nyugat- 
Európa parti sávja és az Egyesült Államok—Európa útvo­
nal. Évente több mint hatmillió tonna kőolaj ömlik a 
tengerek vizébe, ennek zöme — mintegy 44 százalék — a 
különböző folyók hordaléka. 32 százalék a szivattyuzási 
műveletek és a tankhajók tisztogatása során kerül a ten­
gerbe. tiz százalék a levegőből csapódik le, 11 százalék a 
tengeri olajkitermelés, végül 3 százalék a tankhajók sérü­
léseinek következményei.

A biológusok és meteorológusok számítása szerint a 
tengerek olajjal történő szennyeződése nemcsak a tengeri 
növény- és állatvilág létére káros, hanem beláthatatlan 
következményű klimáváltozásokat idézhet elő. Ha tovább 
növekszik a tengervizek olajrétege, csökken a párolgás és 
kevesebb lesz a csapadék, egyes vidékeken pusztító aszály 
keletkezik. De mindez csupán az olajra vonatkozik, a ne­
hézfémek és szintetikus vegyszerek okozta szennyeződés 
világviszonylatban ma' még fel sem mérhető, kellő műszaki 
felkészültség hiányában. Ezért az UNESCO oceanográfiai 
bizottsága és a Meteorológiai Világszervezet még ebben az 
évben megkezdi a tengerek bármilyen eredetű szennyeződé­
sének ellenőrzésére alkalmas műszaki tervek sürgős kidol­
gozását megfelelő nemzetközi összefogás és együttműködés 
keretében.
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nem akarja túlzott fényűzésre ki­
használni. Édesapja kistisztviselő, 
édesanyja angol ápolónő volt, 
aki férjhezmenetel után áttért az 
izlámra, s a pár Kairóba költö­
zött. Ma már egyikük sem él. 
Apja aktív részt vett az 1919-es 
angol-ellenes zendülésben. Ké­
sőbb eltávolodott a politikától, a 
rendkívül hazafiasán nevelt Dzsi- 
hánt azonban már kora ifjúságá­
tól kezdve vonzotta a közélet, 
kislány korában vallásos hajla­
mai voltak, gyűjtött a „Muzul­
mán Testvérek” javára.

a SZERELEM 

ELSŐ LÁTÁSRA

Dzsihán 15 éves volt, amikor 
egy nagybátyja házában Ánuár 
Szádáttal, a fiatal tiszttel találko­
zott. akit épp akkor mentettek 
fel egy politikai merénylet vádja 
alól. Ä család eltiltotta tőle, mert 
a fiatalember szegény falusi szár­
mazású volt, nem volt szakmája 
sem — tetejében pedig nős volt, 
két kislány apja. A fiatal lány 
azonban első pillantásra bele­
szeretett. s a családi tilalmat egy 
pilóta unokafivére, Szádát barát­
ja segítségével játszotta ki.

Szádát 1947-ben elvált, s egy
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Szélrózsa
SZABAD, 

MINT A MADÁR

LUXUSHÖ1GYEK 

KLUBJA
1975-ben beiratkozott az egye­

temre, angol nyelvet és arab iro­
dalmat tanult, az első fokozatot 
kitüntetéssel nyerte el, a máso­
dikat is előkészíti, docens sze­
retne lenni. Kellemes társalgó és 
vendéglátó, igen sokat segít fér­
jének a közéleti kapcsolatok te­
rén. Szádát szívesen látja egyete­
mi tanulmányait, mert ez hasznos 
és közvetlen kapcsolatot jelent a 
diáksággal.

Objektív szemlélők nagvratö- 
rő, határozott és nyílt teremtés­
nek tartják. Viszont nem kevesen 
állítják, hogy Dzsihán valójában 
csak a fényűzésben élő felső réte­
get képviseli, maga körül szinte 
klubot alakított elegáns, ápolt 
asszonyokból, s állítólag, amikor 
First Lady lett, minden régi ba­
ráti kapcsolatát megszakította. A 
tömegek nem mindig rokonszen­
veznek vele. 72-ben a zavargó 
diákok gúnyt űztek a személyé­
ből, 73 óta azonban pozitivebb 
színben látják, bár a 77-es tünte­
tések ismét csorbították a tekin­
télyét. A rendszer ellenzői termé­
szetesen ma is sűrűn bírálják.

Kapcsolata férjével kitűnő, a v°h ideje a számomra, 
15 éves korkülönbség sem za
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.amikor az lett volna a kötelessé- 
Ige, hogy hat éves gyerekét kísérje 
jel London egyik távoli pontjára.

Kilenc hónapig élt egy kis ve-j „Bármit is határozna a bíróság, 
réb Anglia egyik szénbányájában.'semmi ahhoz képest, amit a fele- 
Véletlenül berepült egy csillébe, .sége tett vele’ mndta a biró a 
amely a szenet hozza fel és a| tárgyalóterem közönségének élénk- 
munkásokat viszi le. így került a derülésére.
veréb 600 méter mélységbe a földj Martint hathavi feltételes bőr­
színe alá. A bányászok hoztak tönre ítélték. „Felesége elvégezte 
neki kenyérmorzsákat, de nem si,a többit .
került magukhoz csalogatni a kisj A házaspár gyermeke eltévedt a 
madarat, szabadnak érezte magát londoni népsűrűségben, rendőrök
a mélységben is.

Végül az egyik halászhálót do­
bott a csilére és sikerült elfogni vonták felelősségre az apát és ez

találták meg és csak nehezen tud 
ták visszajuttatni szüleihez. Ezért

volt oka. hogy felesége megverte.és felszínre hozni a madarat. A 
kis veréb elrepült. Valóban sza­
bad lett, mint a madár.

LEMONDOTT 
A TARTÁSOMRÓL

Hét éven keresztül édesítette 
egy 51 éves gazdag essem építke­
zési vállalkozó 33 éves felesége, a
szépséges Vera életét. Megkapott vérrokonságot. A házaspárt 
tőle mindent, amit akart, utazáso-j jetartőztatták és vérfertőzés vádjá 
kai távoli országokba, lovaglást, te vaj jncjitották meg ellenük az eljá- 
niszt, toaletteket és ékszert. vást. Ezt a bűncselekményt az 

Csak egyről volt kénytelen le amerjjcaj törvény maximálisan 10 
mondani, a férjéről. „Soha nem börtönnel bünteti. A házaspár

ÖNMAGA APJA
Az amerikai tengerészeti gyalog 

ság katonája, akit 7 éves korában 
örökbefogadtak, feleségül vette 
anyját.

A 19 éves katona megismerke­
dett egy 42 éves nővel, anélkül, 
hogy tudta volna a közöttük fenn

mindig azonban ragaszkodik az egvütt-
egyedül hagyott . Ezért válópert Elhatározták, hogy harcol

hátin»!. ".\pósa egyetlen feltétéit «* ÜÜÄj'Ä “daemon

dotta nyugodtan férjének. Nem
szabott: tartsa távol magát Szádát ! s a tovabbtanulasra -s rabeszel., 
a politikától. A vőlegény erre taSJa az egyiptomi Nem-
becsületszavát adta... Ma három j«* Tanácsnak. Amikor megker- 
lánvuk van és egv fiuk, akit\d™k’ ".ennyire vonja be ot 
egyébként Nasszer után neveztek j fer*c politika, gondjaiba, hataro 
el. Mind a négy gy erek házas, s zot1 ‘agadassal válaszol. A jóm
már két unoka is van a család­
ban.

1967-ig Dzsihán csak a ház­
tartással és gyermekei nevelésé­
vel foglalkozott. A hatnapos há­
ború. az egy iptomiak veresége, a 
kórházakat zsúfolásig megtöltő se 
besültek és rokkantak nagy for­
dulatot hoztak Dzsihán életében: 
belépett önkéntesként a Vörös 
Félholdba, s ott ápolónői mun­
kát végzett. Mint mondja, ekkor 
ismerte meg a nagy nyomorúsá­
got.

A jom-kipuri háború után — 
ekkor már az elnök hitveseként 
— mind több közéleti feladatot 
vállalt, és „A nemzet anyja” cí­
met azzal érdemelte ki, hogy ő 
hozta létre „A hűség és remény” 
nevű népjóléti központot, amihez 
maga gyűjtötte, még külföldön 
is, a hozzájárulásokat. Ebben a

kipuri háború napjáról például 
sejtelme sem volt, Szádát a jeru- 
ruzsálemi utat sem jelentette be 
neki, de ő már megszokta, hogy 
sose faggassa a férjét.

EGY ZSIDÓ ANYA
Dzsihán bevallja, hogy amikor 

Szádát Jeruzsálembe készült, ő 
annyira tisztában volt az utazás 
kockázataival, hogy családi fel­
vételt készíttetett — hátha ez Ész 
az utolsó. A békének azonban 
ő is őszinte híve, még kellemet­
lenségei is támadtak, amikor a há 
ború után egy izráeli anyát támo­
gatott, hogy meglelje fia holt­
testét. Környezetében sokan ki­
fogásolták ezt, Szádát azonban; 
azt mondta, hogy a politikának, 
de még a háborúnak sem szabad 
megrontaniok arabok és zsidók 
viszonyát, amit pedig Dzsihán 
most tett, annak ugyan még nincs

nak szerelmükért és megmarad­
nak, mint férj és feleség, jóllehet 
a törvény szerint ők anya és fia. 

i A furcsa történet akkor került 
volt hajlandó elfogadni a Merce-í nyilvánosságra, amikor az asszony 
des kocsit sem, amellyel a mi 7 mint katona feleség szociális se- 
liomos meg akarta mentem a ha
zasságát, a Párizsban rendelt toa-

gélyt kért Virginia állam népjó­
léti hivatalától. Ekkor állapitot-

lettekre és az ékszerekre sem tar''ta^ meg^ hogy az assozny 12 év-
tott igényt. . | vei ezelőtt örökbe adta a fiát, a

Ügyvédje igy nyilatkozott. ,. -jférj személyazanosságának leiga- 
képzelni is nehéz, hogy mi min- zojasa pedig bebizonyította, hogy

központban juttatta lakáshoz a itt az ideje, de majd eljön.
Dzsihán szerint el is jött.sebesültek és rokkantak családjai­

nak százait. Sűrűn viszi oda kül­
földi vendégeit — Aliza Begint 
is —, hogy láthassák, hogyan 
gondoskodik Egyiptom a háborús |

: sebesültekről. Legfőbb célkitűzé- ; 
sei: a nők egyenjogúságának ki­
vívása, munkafeltételeik megjaví­
tása. a családtervezés és a szüle­
tések csökkentése.

Már csak ezért is különleges 
jelenség, hiszen Egyiptomban a 
nőknek szinte semmi joguk nem 

; volt. Ö azonban a felszabadító 
mozgalom során sem szakít a 
régi hagyománnyal, amely szerint 
a családfő mindig a férfi. Kez­
deményezésének hála, ma már 
minden egyiptomi nagyvárosban 
működik családtervezési központ.

I amely ingy enes kezelést nyújt és 
: fogamzásgátló szereket osztogat. 
Mivel szerinte Egyiptom legfőbb 

I társadalmi nyavalyájának a népe- 
I pesedési robbanás az oka, meg- 
j próbálkozott a többgy ermekes! 
anvák sterilizálásával is, de er­
ről a vallási körök ellenkezése 
következtében le kellett tennie. 
Itt férjével is összeütközésbe ke­
rült, aki lebeszélte erről, az 
egyiptomi mentalitással annyira 
ellenkező gondolatról. Hogy a 
súrlódásokat csökkentse. Dzsihán 
elzarándokolt Mekkába is, s 
mondatait is sűrűn spékeli Korán 
idézetekkel.

denről mondott le ez az asszony. 
Kaphatott volna még 100 ezer 
márkát is, mint a férje üzletéből 
keletkezett haszon egy részét".

Vera. aki diplomás gyógysze­
résznő, teniszezés közben megis­
mert egy gyógyszerészt. V ele 
együtt gvógyszertárt akar nyitni. 
Igv mondja: „Nincs sok pénze, de; 
sok ideje van a számomra”.

A?, ASSZONY 
VÉORE»«-ITOTTA 

AZ ÍTÉLETET
A bíróság kíméletesen bánt 

Frank Martin angol festőmüvész­
szel, mert elnyerte büntetését az­
által, hogy felesége alaposan el­
verte.

A 45 éves Frank beismerte, 
hogy tökrészegen feküdt valahol,
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Az argentínai iósnö szerint
Sok nyersolaj van Izrael földjében

Az az argentínai asszony, aki néhány héttel ezelőtt azt 
állította, hogy esőt hoz. Jeruzsálemre és jóslata be is vált, 
a múlt hét végén kijelentette, hogy hajlandó megismételni 
ezt a műveletet és ennek a hétnek a közepén ,,esőt rendel 
el” Jeruzsálemben.

Ezen kívül azt is mondja, hogy Izráel földjének a mé­
lyében nagymennyiségű kőolaj rejtőzik és eltökélt szándéka 
bizonyítani, hogy természetfeletti erők birtokában van, amit 
a kőolaj feltárására használ majd fel Izráelben.

Az asszony, Luz Sorrensen de Lund, ismét felkereste 
Buenos Airesben az izraeli nagykövetséget és mint előző 
alkalommal, Pinchász Ávivi konzullal akart beszélni. Ide­
gesen kérdezte: ,,Miért nem hívnak meg engem a hazájukba, 
ahol már hónapok óta egy csepp eső sem esett, hogy 
segítsek magukon?” Kijelentette. hogy újra hajlandó volna 
Izráelért természetfeletti erejét bizonyítani.

Meghivatta magát a konzulhoz, hogy onnan indítson el 
esőt Jeruzsálemben. A konzul más helyi zsidókat is meg­
hívott, akik meg akarták ismerni az ..esőt hozó nőt”.

De Lund asszony a leghatározottabb hangon kijelentette 
a jelenlevőknek, hogy eltökélt szándéka Izrael államának 
megsegítése a természetfeletti erők alkalmazásával, amelyek­
nek parancsolni tud és nem csak esőt ígért, hanem azt is, 
hogy kőolajat talál Izraelben. ,,Ugy érzem, tudom, hogy 
hol található az izráeli kőolaj és tehetek valamit a feltá­
rásáért. Azt is érzem, hogy betegeket tudok gyógyítani.”

Ezeknek a dolgoknak a hallatára azt mondta az egyik 
jelenlévő, egy fiatal zsidó orvos, hogy hajlandó összehozni 
a csodatevő asszonyt néhány súlyos állapotban levő beteg­
gel, hogy bizonyítsa gyógyító erejét.

azonos az örökbeadott gyermeK- 
kel. Most azzal érvelnek, hogy 
nem tudták az igazi kapcsolatot. 

'Az anya előző családnevét hasz­
nálta és utoljára akkor látta fiát, 
amikor átadta a szociális gondo­
zónak. Az örökbeadó anya is el- 

j vált férjétől, az igazi anya is ezt 
tette és a kapcsolat teljesen meg­
szűnt közöttük.

A fiatal férj igy mondja: „Meg­
állt előttem, olyan kicsi és szép 
volt és azt mondta: Maga milyen 
magas”.

Amikor a fiatalembernek be 
kellett vonulnia, az asszony ele 
ment és aztán megesküdtek.

A PARKOLÁS TILOS,

DE TÖRVÉNYES
Fgy újságíró évek óta' tilíor 

Íven parkolt Nyugat-Anglia 
kis városában. Eddig 64 rapr 
kapott és a büntetések ös 
384 fontsterlinget tesz ki. de ■ 

jfizette ki a bírságot éspedig 
sen törvényes módon. Az auf 

: lajdonosa ugyanis nem ő. h 
Jonathan nevű 6 éves fia és 
mekre nem lehet büntetést k'
Az angol forgalmi törvények té­
rim csak az autó tulajdonosa 1 "rí­
ható felelősségre parkolási k ..gi 

i sok miatt.

„VÉRT mt'^K
LÁTNI!”

A „Maigret felügyelő”, vagy 
„őrizkedjetek a szőkéktől" — ez 
a' két film. amelyet a televízióban 
vetítenek, véres verekedést idézett 
elő Erlangen nvugat-német város 
kórházában. A férfi osztály 25 ke 
zeltje vadul folytatta a harcot 
szék-lábakkal és fotelek karfájá­
val és ölre mentek a rendőrökkel 
is .akiket riasztottak, hogy széni 
lasszák őket. Igv üvöltöztek: „Ma

l********************************************************»»«»I************
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A rendőrség könnyfakasztó tam. T

bombák segítségével csak két és olyan d
fél óta múltán tudta helyreállítani etak m;
a rendet. Az összegezés: négy' se­ Ők meg
besült és a „háború négy harco­ nümen i
sát a nürnbergi börtönbe szállító
ták.’*



«nrr nixtmmmmimnun
lorrin berth

\l ISMERETIEN UTICÉL
i»'mwirixn»»t»iii»HHnnn»mi'nmimiiinniiiimw

Vet, ugyarmgy jómagámmal együtt 
sokan hittek abban, hogy ami az

38.
nv'mfu 1 Hrrf ?Fa n° i erőszakkal elfoglalt országokban 

. <-c _ !történt, az nem ismétlődhet meg
‘ D -t fpnp1“tta ott, ahol a vezetők jámboran M- 

„ ‘ ‘ ' v ' c e a szolgáltatták hazájukat a hódítók-' ?.v^an felkapta a ta- j nekS Látfa. Wald úr a vízhordó- 
tat es az abból előszedett «fi i- , ,i , lkat? így néznek ki azok az embe-turodarabokat a férfiak-!.,,, ______ _______

A két férfi nem

gw » « rw nygr» » » » m «

nyújtotta 
megmozdulni, de a jóin- 

unak tűnő katona intett, 
elfogadhatják az ajándékot, 
zyik férfi a túró után nyúlt 

: ami köszönésfélét mondott, 
a sík csak a fejét hajtotta 

A stráfszekér lassan el- 
: es a vagonajtót uira le-

meeérdeklődte. hocy a 
ia öltözött férfi müven 
beszelt. Benci sondolko-

rek, akiknek a sorsa hidegen ha­
gyott bennünket Rövidesen talán 
már mi fogjuk hordani a vizet az 
ut anu n k következŐknek,

— De miért csak egyeseknek 
kell m.egbünhödniök?

— Erre a kérdésre még korai 
lenne a válasz, Wald ur. Meg kell 
várni az események végét.

Wald keservesen felsóhajtott:
— De vajon ki éri meg a végét, 

Váry ui? ...

WALD HENRIK TITKA

úd is megszólalt:
Akkor bizcnvára hadifoe-

H indulatos cunnval fordult

Rgész bizton A no tábornok 
" egv z sebte nger al a tt jár ón. a 
erfi közül az egyik marsall 
i másik dandárparancsnok, 
sít húzó emberek meg lóido- 
k a rájísuléban Az Isten sze 
re. hat nem. látta rajtuk, 
ezek 1 szerencsétlenek mind

van. de azért a saját meg- 
atására ellenke/ni próbált: 
Akkor bizonyára valamilyen 

. lehet, valamit csináltak, 
íj eovre mérgesebb lett:
\t hizfnc.. például merényle- 
artak elkövetni Hitler ellen, 
mint maga vagy' én. meg 
;7ok akik itt ülnek ebben a

A Váryvel folytatott beszél ge­
izt hiszem, lengyelül, de if.és után Wald magaba roskadt. Az 
m vagyok benne biztos.’ agyában száguldó gondolatok any 

egv szót mondott. nytra megbénították, hogy már
megrokkant testének kínjait sem 
érezte Nem tudott szabadulni a 
kísérteties kinézésű vizhordók 
emlékétől Vajon mennyi idő alatt 
romlik le az emberi szervezet anv- 
nvira, bogy a sírjából kikelő ha­
lott kinezését öltse magára? Talán 
hetek vagy hónapok kérdése, ha­
csak már eleve nem hordja magá­
ban valamelyik pusztító kor csirá­
ját. De a betegek, az orvosok ál­
tál halálra ítéltek? Wald megbor­
zongott. Érezte, hogy végleg elér 

műnk na hajtott civilekT kezeft az idő cs azonnal csele.kcd; 
sejtette, hóm' a lánvnak me kell. óvatosan felemelkedett j

és Belihez indult Boldizsár résen! 
volt Talán vénre kiderül, hogy’ 
miben töri a fejét az öreg bizomá- j 
nvos. A megzavart alvó bosszús! 
sóhajával végignyujtózott a. vagon 
padlóján és- úgy helyezkedett el, 
hogyr a feje minél közelebb kerül­
hessen a titokzatosnak Ígérkező 
beszéltgetés helyszínéhez. Mégegy- 

Mert az csak világos.jszcr mélyen felsóhajtott és az 
valami rettenetes dől-! mozdulatlanságába meredt, 

ink Én például beval-l , , , . —.. ,
eevpapirro! eáztatott1. 411. f

értem a Kormánvzóné!
amikor meghívott a 

Tzidnr men hombár he 
budai A ár trónterme:

kezeit Bébit:1

Auschwitzi áldozatok műveit 
állítják ki Németországban

A jövő évben Nyugat-Németörszig több múzeumában 
sorozatosan fogják kiállítani az auschwitzi megsemmisítő 
lágerben készült képeket, 150 festőművész alkotásait, a 
második világháború kitöresése 40 évfordulója alkalmából.

A kiállításra' kerülő képek borzalmasak. Portrék és ön­
arcképek vannak közöttük, amelyeket kiéheztetett és agyon 
kmzott festők alkottak, röviddel az előtt, hogy a gázkam­
rákba vittek őket. Ar együk rajz a szelekciót ábrázolja a 
gázkamrák árnyékában és fölötte díszeleg a felirat, amellyel 
az Auschwitzba érkezőket a kapu feletti tábla fogadta 
,.Arbeit macht Frei”.

Ávrahám David Christian fiatal német-zsidó szobrász, 
aki a lengi"6! kormány apai Auschwitzban létesített archí­
vumból kiválogatta a kiállításra kerülő anvagat. azt állítja, 
hogyr sokan ellenezték a tárlat megengedését. Azzal érvel­
nek. hogy csak nemrégen vetítették Németországban a 
..Pusztulás'’ című íilmsrozatot, amely mélyen megrázta a 
lakosságot „Mi azonban azt hisszük, hogy ezek a képek 
eljutnak azokhoz a németekhez is. akik minden áron mene­
külni akarnak a nácik által végrehajtott borzalmak meg­
ismerése elöl”.

Az első kiállítás a múlt héten nvilt meg Bochum város­
ban A megnyitáson jelen volt Henry Seibovszki, az 
auschwitzi emlékmúzeum igazgatója, akinek az apja 
Auschwitzban pusztult el és nagybátyja három évi» volt 
a foglya.

Seibovszki elmondja, hogy a festmények és a. képek, 
valamint a rajzok egv részét a németek tudtával készítették 
Ottó Hess, az SS magasrangu tisztje. Auschwitz parancs­
noka 1941 januárjában, a tábor létesítése után nyolc hó­
nappal elrendelte, hogv stúdiót létesítsenek benne amely­
ben a tehetsége foglyok dolgozzanak és a képeket a sze­
mélyzetnek adják majd

íJJ
SZERDA

1979 szeptember 5. 
5739. elül" 13,17,30: Walt Disney' világa.

disznók hadjárata”
18.20: Rajzfilm: Bárbáábá me-j ] MÜSOP.

$éi
18,32: Mögöttünk a Dühöngő ' é oo f.erná Incrael, 7.0™ F^g- 

1.) A koldusok országa- gőli hangvf.r;•=/.!■• 10 Ú' Fjhe 7é- 
ban, 2) A fényképészek 1f- i 0.15 Műsor ekm istáknál - 
hazájában 10 35: Arab koinvTv, 10 40:

19,00: Sir Edd ..Az aktivista nő” Szabadegyetem, 11 10 Dalai — 
Carole, a közélet iránt őr-hí i Siüsor elemi3táknak 
dekFdik és elhanyagolja; 11 35-. A hazai zene hagve>mán ó, 
a férjét Edd segítségével! 12.05 lemezek a nagv TisN. : -
és egy: fogással a férj visz-j 1' 00 TNIi h-vi—'-r ,* i\ 1 V :0 
szaszerzi a felesését. ÍGverekmutor. i on Telefon mú

20 00- URAK ES 9701 OAK —|£0r’ 15 55 1 ' könyvek 16 0 A 
' „Aki szereti a fordulato-1na^ llá§ koncerttermeiből -

kát pellami ház ab an a; , , -,, ,,, . . í <=-m»zeV r- feh-ptplei '1 on ..-alégkor mesváltozik. ami- i- ' * .. .. - . - , . , , bqdeg\:etem 1 Ui 7en«=e Imej, t.kor a. hazba érkezik egvi • - ,,, „ . . , i 7? On* Fepora. Winrdano opfr-na.Otrtrak errofno A hangú
1 . •• ,• .lés Terese’ Mas enel operája,l?t romantikus ee Richardj,
már ismét mosolyog.

20.50' Kirándulási tanácsadás

Izraeli7 egyiptomi turista 
csomagugy!et> készül Amerikában

i a
nőst 
bé k í t iev<
asszony kérem, ne hara-' 
le az én agyam még min]

any előtt es suttogva 
közölte, hogy elérkezett az általai 
javasolt beszélgetés ideje. Bébi; 
maga mellé húzta Istvánt és egy 
koffert helyezett a meg mindig le- 
horgasztott fejjel álló Wald elé. 
Wald nehézkesen elhelyezkedett,

fclfocnj, hogv ár- 
ifi miért kell ilven

és alig hallhatóan kezdett suttogni:.
— Valószínűleg furcsának ta-. 

Iái jak, hoey önökhöz fordulok, de!

•re- módon mecrhünhödTiiök.
■ attól tartott, hogy ^ vagon 

hetvreálló csendjét ess1 
veszekedés fogja megzavar 

’/belépésre kényszerült:
Ezt egész világon senki 
rti. Wald ur. A bünhődés a 
ygikus következménye kell le, 
B'.zonvára mindegvikiink-: 
= gvan a maga bűne. de nem 
'étkeinkért kerültünk ide.

ra egyre valószínűbbnek 
ogv egx:a/on közös vét-

ia heh'zctem rendkívülien súlyos es j 
:szükségem van a segítségükre. í iigj 
I Éretlenül attól, hogy mit hoz a 
j jövő avagy miként alakul a sor- • 
lsünk, én mindenképpen egy ha­
lálra iíélt ember vagyok. Gyógyít-; 

ihatatlan betegségben szenvedek és. 
bármelyik pillanatban végem le-, 

jhet. Otthon egyedül éltem cs ön 
hibámból kifolyólag nemrég elsza 
lasztottam eey számomra dötvő ie 
lentóségii alkalmat f gy illetékes

Az amerikai turisták jelentős 
emelkedésével számolnak azáltal, 
hogy az amerikai utazási irodák 
Izrael és Egyiptom ‘ 'meglátogatá­
sát egybekapcsoló turisztikai prog 
ramokat. dolgoznak ki anélkül, 
hogy közbe kellene iktatni Athént 
vagy más görögországi repülő­

teret.
Amnon Altmann, a turisztikai 

minisztérium főtisztviselője, nagv 
reményeket fűz az Egyiptommal 
kötendő turisztikai egyezmény­
hez. Véleménye szerint azoknak 
az amerikai turistáknak jórésze, a 
kik Izráelbe látogattak eddig, eu­
rópai körúttal kötötték össze a ki­
rándulását. Most .amikor Európa 
mar túlságosan drága az ameri­
kai turista számára is, egybe tud­
ja kapcsolni szabadságát Fgvip- 
toro es Izrael meglátogatásával 
anélkül, hogy kiadásait ezáltal 
növelné

Az amerikai utazási ügynökök 
véleménye szerint minden kilátás 
megvan arra. hogy az izraeli— 
egvipiomi kirándulás lehetősége 
sok amerikait fog arra biztatni, 
hogy a drága Európa helyett a 
Közel keletet válassza. Az Egyip­
tommal való turisztikai normali- 
záció már kezdetet vette és kez­
deményezések is történnek a tu­

risztikai vállalatok részéről, Van­
nak már olyan Fxetek is, hogy 
egyiptomi és izraeli turisztikai 
vállalatok kozó; irodát nyitottak 
külföldön.

Az utóbbi időben 6 százalékkal 
esett, az Izráelbe látogató ame- 

1 rikai turisták száma. Ezen a ba­
jon csak úgy lehetne segíteni, ha 
olcsóbbá tennék a repülőjegyek 
árát az Egyesült Államokba, Már 

j megtörtént az első lépés arra, 
hogy bevezessék a charter-repü­
léseket, de főként Európából, és 
ez már érezteti is hatását az on­
nan érkező idegenforgalom nö­
vekedésében, ..Nem hiszem azon- 

I ban — tette hozzá Altmann —,
! hogv a/ Fl-Al mindent megtesz 
annak érdekében hogy Ameriká­

dból is jöienek charter-repülőgé­
pek. Az ellenkezője a valószínű, 
és ez csökkenti az esélyeket.” 

j Júliusban 117 ezer turista jött 
légi úton Izraelbe. Ebből 66.000 
Európából 36,000 az Egyesüli 
Államokból és 18.000 a világ 
többi részéből. Ami az amerikai 

j turisztika csökkenését illeti, Alt­
mann azzal vigasztalódik, hogv 
íz Európába irányuló amerikai 

, turisztika 30 százalékkal esett 
vissza és így Izrael szerencsésnek 

j tekinthető magát a 18 százalékos 
csökkenéssel.

21.00:
21.35:
22,05:

1 10 Dalok 1 15 Hatikvá. 

TT. MüjOR

tékfilm, Jacques Tati bo 
hózata eev különös felta­
lálóról. aki népi autót

MARAT HÍRMAGAZIN|
MOKÉD 6 00 Séma Jnzraei, 17 1 ■•'''■

AZ ÉN KOCSIM”, já-h^F óra 6 32 Fbldm.ir--:el v. k.
6 52. Műsorismertetés, 7.35: Zöld
f4nv. 3 jő pFf-aeli hangs-’ersen ,
g.53. Közlemények 9 5n Bő id

konstruált és be akar vele i köziemén-vek. 10 .‘ö JttD* ’ v 
jutni az amszterdami nem-jló.4-' De te 1:0" a C'.vn.akban ^ . ti- 
ZPtközi gépkiállításra Ma mi-'orozat. 1 - (l- fu•>r' 
ga Táti játssza a fősze- és munkaadóknak, 12.30: Izráeli 
repet (dalok, 12 53: Egyiptomi írókról,

j 13 05 Déli hírek és dalok, 14.10 
2T40: Fw mrndar a Szentiras-1^perflrgvietPt jsos Héber da

hói - Tűéi előtt - h,r-;1nk 1610 gajtóéttekezlet, 17,05:
• Gazdasági hitek 17 10; P.ádió- 
1 játék ,E gvenesen a célpontba

Éifél előtt 
összefoglaló

TSKOL A TÉVÉ

8 10' Angol a 6. osztálynak 
8 30 Irodalmi szemelvények 

fdemistákn ak
9.20: Természetraj?; a 6 osztály­

nak — A csontváz 
9.40. Mus-r a kicsinyeknek 

110 10: Angol a 7 osztálynak 
10.30 Zenr a 4—6 osztálynak 

— A fuvola
11 in Angol a ti osztálynak 
11 in Angol a 9. osztálynak

: 18 0' A felnőttek világa. 18 38:
iAport, 18 48. Toách. Dániel köny- 
Ive. 20 10; Bét Ábá, 71.05: KDsz

szeles

fi' Ff'na 
Rádió-tuda- 

1.10: Há-

szikus könnyűzenét 
Beér nuisoia, 23 o 

jkozó,. 0.48: E!b 
jtikvá

A H.NDSEREG RÁDIÓI A

9 05* izraeli nyár. 11.05: Forró 
és ízletes. 13.05 Önöknek szere­
tettel, 14.05: Két óra hosszat.

12.00 Irodalom a 7—9 ztálv- 16.05 Dalainkból '7.45: Spor1-"I _____ .nak. ehászid mesék 
1 r 70' Angol a 8 r.-.-tálvnak 
12.40: Földrajz a 7. osztálynak

:arta!

I személynek kellett volna tudom a 
sara hoznom végakaratomat, de

i-ánk ennek a vajvalami közbejött. Azóta nincs eev 
i ajtajat — azért mert $11anatnvi nyugtom. mert um ér- 

- morion hittünk- egy erkölcs-j?em hf)2V e ész éleíCm munkája 
arsadalmi renrj alhumamz-[kárbaves"'Zett.' Ezzel a tudattal még 
- és toleranciájában A 1a; szörnviibb a halálra várni 

■-a nagy bun. XX a d ur,, jdegesen megdörzsölte a
kel! értenem azzal az itt,karjait aztán magaelé emelte a 

■-tzott vcleménnvel. hogy ren , jt.
.: mindent láttunk és hallót-'

TÜCSÖK BOGÁR

A f öldközi tenger körül el 
téridő országok népe.!

13.10 Biológia a 9—10. osztály­
nak

13,40; Angol a9 osztálynak 
! 15.00; Doodlev és a mi negve- 
! dunk
, 15 10 Matematika az 5 osztálx 

nak
1 h 00 Nyolcvan nan alatt a világ 

köri]!, játékfilm X f rnc
(l\u!a könyve alapján

16.25 Fejtörő az rívatos közieké 
désiől. T evezeti: Duhi Gál 

: 16.3 s: X 7 ekn amerikaiak. — 
Honnan érkeztek az indiá­
nok az amerikai konti­
nensre

uz p-mmm klub

I magazm 1 8 05 A Kozelkeh-t kér 
Idései, 18.45 A nagyvilág dalver- 
senvei. 21 35: A mi dalaink, —

03 Micháel Handelstalz mü- 
ora 0.05: Év madarak, 32.05; 

Nem akarunk aludni méz, 5.05. 
Hajnali muzsika.

- de vaknak cs süketnek tetet- 
nagunkat. Ami engem illet,

■ r, m nyíltan ber-merem ezen 
vétkemet. Kötve hiszem, 

ön ne értesült volna az erő- 
• - aj elfoglalt nrsrágok lakossá 

- lien foganatosított intézkedé- 
1 •rr i Én sok mindenről ballot- 

t; 1 De ahogv mindig léteznek 
r an dőrék, akik azt hiszik, hogy 
r"-k másoknak kell meghalniok, 
ő- meg valamilyen rendkívüli kö- 
niimenyek folytán tulehk az idő-

— Ezek a kesztvilk borzalmas 
sebeket takarnak, amelyek lassan 
mar az egész testemet ellepték. Ez 
azonban nem tartozik szorosan a 
tárgyhoz, mert. nem könyorületet 
kérek önöktől. Tisztes üzletet aján 
lók. amelynek a becsületes lebo­
nyolítása az önök emberi lelkiis- 
meretétől függ, X/ar otthon egy 
házam. A rávonatkozó pontos 
adatokat időben meg fogják kap­
ni.

(Folytatjuk)

e Egyre kevesebb a varjú Nui- 
I gat-Európában. Az okok ir-merete- 
sck; a gyom és rovarirtószerek i 

(egyre nagyobb arányú használata: 
I következtében fellépő mérgezések. 
,a fészekrakás foko/udó nchézsé 
gei.

A varjuk n*. ilvantai iája a ler ! 
i pontosabb Angliában. Számuk l 
1930—1945 között növekedett, el­
érve 3 másfél millió fészket, 1977 
ben ennek már csak az egyhar- ( 
mada maradt. Az ornitológusok 
bizonvitékai szerint a varjuk hasz 
nosak a mezőgazdaság számára; 
számuk csökkenése veszélyt jelent, 
ezért védelmükre nagyobb figyel­
met kell fordítani,

e Hány hangya él egy hangya­
bolyban? E kérdésre elég nehé% yá

lasztim, nmei nem könnyű dologi 
a ..ha agy a számlálás”, különösen a, 
hangyabolv megsemmisítése né!- j 
kül

Ismeretes, hoz' a dolgozó han­
gyák száma körűikéiül az Össglét-: 
szóm 13 szA'Mcka, $ az is. hogv' 
ezek mozgása eléggé állandó, a \ 
bolyból kimenők és ha-átérek szó 
ma majdnem azonos. Erre alapoz: j 
vv7 egy xédett területen (megfelelő ' 
száraz, de nem túl meleg időben)' 
számításokat végeztek, amelyek 
heh ességéi egy hangyaösvény dől 
gozóinak a~ elkobzásával és egye 
nes számlálásával ellenőrizték. Az 
eredmény: 187 hangyaboly lakói­
nak a száma 86 millió, ami. átsző 
mitva az egész erdő területére, hek 
táronként ötmillió hangyát jelent.

kaliihcr n 4K, m3gRs;f^lf)<;»iní.
Telefon .SB764 Iprélr.im, POR 11573-
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Kirándulóink fisrelmábet Szeptember 
12-én szerda. reggel 8-tól a Háblma 
-rinháztól e/pznnnvlfö. tinnepelötti za - 
rmetokutat vezetünk JeruzsAlémbe! Út­
vonal: Nyucatl Fal. Olajfák Hegye, Sco­
pus hegy Eb»d a kóser ..Tuv-Tán" ké- 
v éh az ban a város szivében Hadassza 
kórház temploma fChteáll ab'akok'l 
Hers! -hegy Szenes Ghánánk sírja! Jád 
Vésém! A népszerű Leichtner 611 szak­
szerű veretesével Még néhánv 16 hely. 
vasárnap, kedd csütörtökön délután 3.2. 
5-ig 'íj klubhelviségünkben! A3 egyetlen 
magyar nyelven vezetett népi áru kirán­
dulás! Külföldi rokonéi részéve ajánljuk!

Könyvtárunkat megnyitjuk* Szeptem­
ber 2-án, vasárnap, 3__fél 5-ig; A._L he
tűig CnévbeHí kezdeti; szeptember «-#n 
kedden 3_fél t.ig: M-tól végig! Könyv­
tárunk tagiéinak részére díjmentes! Kér 
jük figyelni a könvtári örálma. A kint 
lévő könyveket kérjük visszahozni. 
Szeipt«mber végén ünnepélyes klubavató 
gálaest, magasnlvóju művészi műsorral, 
pazar, üj színháztermünkben!

Látogasson el hozzánk! Uj, Intim 
klubhelyiségünk rendelkezésére ál!! Kö­
römi, díjmentes kávé-rea! Kéneslenok 
újságok a világ minden tájáról! Lépjen 
be a klubpártoló tagjai közé! Félém 
opera kiránduló) egyek és sok más ked­
vezményt

A TIL-ÄVIV! MOZIK 

HETI MŰSORA
H D ADÁSOK KEZDETE

4.30 — 7.15 - 9.30

ALLE N B Y: A h arcosok csoporti a 
BEN IF HŰD A: Rohanás az

életért
CAFON: Vegyék elő 

zsebkendőjüket 
CHÉN: Bulldozer a nevem 
CINEMA I: Forró nyár 

Kaliforniában 
CINEMA 2: Hazatérés 
DFKEL: A kinai szindróma 
DPIX'E IN: A férjezetlen asszony 
ESZTER: Az állat és az ember 
GÁT: Forró történetek 
GORDON: Spiederman újra öt 
HÓD: Szökés Athénba 
LIMOR: Nvár előtt 
MÁTMID: A kívánatos Josephim 
MAXIM: Éjféli expressz 
MOGRÁBI: A szarvasvadásr 
OFÍR: A kínai szindróma 
ORLT: Film. film 
PÁRIZS: Esküvő 
PFÉR- Agatha
ROVAL: A ..Vidámak” ketie.ee 
SÁCHÁF: Állandó partnerek 
STÚDIÓ: Szerető 
TCHÉT FT: Mennyben töltőt* 

napok
TFT x X’TX^- Monnraker

1979.IX.5 5.
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VÁRATLAN
FEJLEMÉNYEK

BÁJÁN TALÁLKOZOTT DR. NÁTSEVAL 
- A PFSz EYE VEZETŐJÉVEL

Két érás eszmecsere a palesztinai problémáról
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uiflnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn«nflHfi“fM>11Jiail,illlll,MM,,,M--,,,,1‘l‘,,,,M,lt*M‘*‘

Mose Diján külügyminiszter hétfőn nagy feltűnést keltett or­
szágszerte, amikor „őszinte eszmecserét” kezdeményezett dr. 
Chámzá Nátse chevroni orvossal, aki nemcsak a PFSz szimpati­
zánsa, de a terrorszervezet által létesített „nemzeti tanács” egyik 
tagja. A több mint két órás beszélgetés befejeztével azonban an­
nak mindkét résztvevője megállapította, hogy nem tudták meg­
győzni egymást a Júdeábán és Somronban, valamint a gázai sáv­
ban létesítendő palesztinai állam kérdésében.

A jelek szerint több, párhuza­
mos vonalon egyidejűleg jutottak 
döntő stádiumba az izraeli—arab 
konfliktus megoldását célzó tár­
gyalások és politikai manőverek. 
Miközben Begin és Szádát Haifán 
már lényeges, életbevágóan fon­
tos kérdésekről tárgyalnak, mint 
például Kelet-Jerozsálem és lakói 
nak státusza — az izraeli kor­
mány kezd rájönni, hogy a PFSz, 
akármennyire is gyermekgyilkos 
banda, de kétségkívül létezik, 
működik, sőt politikai sikereket 
arat — és ezen a tényen nem le­
het változtatni. így tehát ha tet­
szik, ha nem. figyelembe kell 
vennünk a PFSz, mint egyre je­
lentősebb politikai tényező léte- 
zését.

Erre vall Mose Dáján külügy­
miniszter, az „előre kitervezett 
rögtönzések” mesterének legutób 
bi lépése is. amikor találkozót 
kezdeményezett Chevronban dr. 
Nátseval, a PFSz egyik exponált 
vezető személyiségével — alig 
néhány nappal azután, hogy ha 
sonló találkozót bonyolított le a 
gázai sávban a PFSz ottani „ve- 
zérképviselőjével”. Csak a leg 
naivabb emberek tételezhetik fel. 
hogy a külügyminiszter ezeket a 
találkozókat a miniszterelnök tud 
ta és beleegyezése nélkül bo­
nyolította le.

Ugyanígy, mint néhány nappal 
korábban, a gázai sávban, ezúttal 
is Dáján kezdeményezte a talál­
kozót. Mindketten igen természe­
tesen viselkedtek a katonai kor­
mányzóság épületében lebonyolí­
tott találkozó során.

Dr. Nátse később elmondotta, 
hogy a külügyminiszter már az 
elején közölte vele. hogy szabad 
és őszinte beszélgetést kíván foly 
tatni. mire ő. Nátse azt válaszol­
ta. hogy nincs mit elkendőznie és 
szabadon fogja kifejteni vélemé­
nyét. A beszélgetés során Jordá­
niáról. az izraeli—egyiptomi kap­
csolatokról. valamint a nyugati 
partvidék és a gázai sáv jövőjé­
ről tárgyaltak. Néhány pontot il­
letően sikerült megegyezésre jut­
niuk, de a lényeget illetően egyi­
kük felfogása sem változott. Ő, 
Nátse közölte Dájánnal. hogy el­
lenez mindenféle autonómiát, 
vagy önkormányzatot és szilárd 
meggyőződése, hogy csak az ön­
álló palesztinai állam felállítása 
oldhatja meg a palesztinaiak prob 
lémáját.

Dr. Chámzá Nátset. a Jordániái

kommunista párt egyik exponált 
vezetőjeként ismerik, aki — más 
arab vezető személyiségekkel el­
lentétben — nem rejti véka alá 
a véleményét. Mintegy három 
évig tartó száműzetés után 1978 
elején az izraeli hatóságok enge­
délyezték visszatérését szülőváro­
sába, miután Ígéretet tett, hogy 
nem fog politikával foglalkozni.

A múltban az úgynevezett Pa­
lesztinai Nemzeti Front egyik vé­

gok Jordániába deportálták, ahol 
egy állami kórház élén állott 
mintegy három éven át. Végül 
Weizman hadügyminiszter magáé 
vá tette a chevron-környéki arab 
személyiségek kérését és engedé­
lyezte visszatérését.

ígérete ellenére dr. Nátse nem 
hagyta abba a politikai tevékeny 
séget és visszatérése után is több, 
szélsőséges hangszerelésü cikket 
közöltetett.

A közötte és Dáján között le­
folyt beszélgetés megütközést vál­
tott ki a judeai és somroni arab 
vezetők körében, akik nem ké­
pesek megérteni hogy miért akart 
Dáján beszélgetni a legszélsősé­
gesebb személyiségek egyikével.

Kirját Árbá néhánytucat lako­
sa kísérletet tett, hogy tüntessen 
a találkozó ellen. Ezek „vala-

zetője volt. Ez a terrorszervezet mennyien PFSz vagyunk” feliratú 
számos súlyos terrorcselekményt j táblákkal a katonai kormányzó­
hajtott végre Jeruzsálem kömyé-i ság elé vonultak, de odaérkezésük
kén. A biztonsági hatóságok azt 
is tudták róla. hogy uszító te­
vékenységet folytat a hatóságok 
ellen a környéki diákság körében.

Dr. Nátse ismert orvos, aki­

pillanatában már befejeződött a 
találkozó. Eljákim Háecni ügy­
véd. a tüntetők egyike azt mon­
dotta a találkozó után, hogy az 
izráeli kormány abszurd politiká-

nek jólmenő privát rendelője vam ’a }9 csúcspontra jutott, amikor
Chevronban. A legutóbbi judeai 
és somroni választásokon annak 
a listának az élén állott, amely 
le akarta győzni a mérsékelt 
chevroni vezetőket. Számos szél­
sőséges. főként fiatal elem támo­
gatta. A választási kampány so­
rán azonban a biztonsági hatósá-

: Tzráel külügyminisztere tisztára 
politikai jellegű kérdésekre talál­
kozót kezdeményezett azzal

ADDIG

NYUGTALANKODHAT...
VARSÓ. — Lengyelország le­

mondta Nyugat - Németországgal 
kötőt legnagyobb gazdasági szer­
ződését. Az egyezményt négy év. 
vei ezelőtt írták alá és szimbólu­
ma volt az úgynevezett nyitásnak, 
vagyis a keleti—nyugati újtipusú 
együttműködésnek. A két és fél- 
milliárd márkás egyezmény a len­
gyel szén gázosítására vonatkozó 
hatalmas komplexum felépítését is 
magában foglalta. Lengyelország 
azért mondott le a munkálatok 
folytatásáról, mert külföldi adós­
ságai immár 15 milliárd dollárra 
emelkedtek és képtelen fizetni a 
kamatokat. A lengyelek úgy dön- 
lőttek, hogy a hatalmas komple­
xum helyett egy kisebb próbaüze­
met létesítenek.

AMNESZTIA...

KIVÉTELEKNEK
BRAZÍLIA. — Joao Figueire- 

do tábornok, Brazília államelnö­
ke aláírta a politikai amnesztia, 
rendeletet, amelyet a kongresszus 
nemrég megszavazott. A rendelet 
az 1961 és 1979 között uralmon 
volt katonai rendszer kormányzá-

. az sa idején elkövetett politikai bű-
emberrel. akit époen politikai te- nökre ad felmentést. Nem esnek 
vékenysége miatt utasitottak ki amnesztia alá a terrorcselekmé 
Judea és Somron területéről.
(Lásd vezércikkünket ugyanezen 

az oldalon.)

CASTRO SZOVJETBARÁTTÁ AKARJA TENNI 
A »NEMAZONOSULÓK« TÖMBJÉT

Politikai megfigyelők vélemé­
nye szerint Fidel Castro kubai 
elnök Izrael ellen intézett éles 
támadása a „nemazonosuló álla­
mok” havannai értekezletének 
megnyitóján — a legkevésbé sem 
meglepő.

Castro és országa talán soha­
sem volt semleges a tömbök kö­
zötti viszályban, első pillanattól 
fogva a Szovjetunió nyílt csatlósa 
volt. Ennek ellenére egy bizonyos 
időszakban igyekezett látszólag jó 
kapcsolatokat fenntartani olyan 
államokkal is, amelyekben az 
államrend merőben különbözött 
az övétől.

Mintegy 16 évvel ezelőtt, a-

között kissé paradoxálisnak tűnik, a szervezet tagjai sorából. Az 
hogy a kommunista államokkal .agg Tito jugoszláv elnök, aki az 
való feltétlen azonosulás ellenére azóta jobblétre szenderült Nasz- 
Kuba a „nemazonosuló államok”

oszlopos tagja
szerrel és Nehruval együtt 18 év­
vel ezelőtt lefektette a szervezet 
alapjait, néhány nappal az érte-

tömbjének egyik 
maradt.

Most, mint az értekezlet ven- kéziét kezdete előtt érkezett a ku- 
déglátójának, Castronak alkal-'bai fővárosba, hogy erkölcsi tá­
rna adódott, hogy nyugatellenes, :mogatásban részesítse a Castro 
szovjet-barát tömbbé próbálja politikáját ellenző országokat és 
változtatni ezt az erős politikai megakadályozza a tömb lecsatla- 
blokkot. Ez az igyekezete ki-1 kozása a Szovjetunió mellé. A je- 
fejezésre jutott már júniusban, a lek szerint Tito bizonyos fokú 
Colomboban megrendezett élőké- sikert ért el. 
szitŐ konferencián, bár már itt A „nemazonosuló államok” 
ellenállásba ütközött. így például tömbje súlyos problémákkal ’..visz 
nem sikerült megnyernie a több- ködik amúgy is, mert tagjai közül jba utazik 
séget annak a javaslatnak a támo- többen harcban állnak egymással,

nyék, a merényletek és az ember­
rablások. Az ellenzék erélyesen 
bírálta az amnesztiarendeletnek 
ezt a kitételét, mert felmenti a 
büntetés alól azokat a rendőrö­
ket. akik megkínozták a politikai 
foglyokat, míg a diktatúra ellen­
feleit nem mentesíti politikai ter­
mészetű harci cselekedeteik bün­
tetőjogi következményeitől

KÍNAI KEGY
PEKING. — Kínai látogatása 

során Walter Mondale különleges 
kegyben részesült: a televízió kö­
zölte a kínai néphez intézett be­
szédét, amelyet az amerikai al-

lakosság 45 százalékának van csak 
állandó munkája, s a kenyér ára 
ezer százalékkal növekedett. A In 
mai Nemzeti Bank igazgatója sze- 
rint ez a politika ötszázezer gyer­
mek életébe kerül.

ELSIETTÉK
PEKING. — A kínai kormány­

nak egy olyan kérdéssel kell fog, 
lalkoznia. amely a szocialista ál­
lamok propgandája szerint eddig 
csak a nyugati országokban me­
rült fel. Den Xiaoping elnök-he­
lyettes gazdasági liberalizálási po­
litikájának következtében nem kö­
tik többé engedélyhez a városok­
ban való letelepedést, s ennek kö­
vetkeztében több százezer fiatal 
hagyta el a mezőgazdasági vidéke­
ket, ahol bérmunkát végeztek és 
a városokba özönlött. Emiatt egye­
dül Sanghajban háromszázezer 
munkanélküli fiatal teng-leng, ál­
lást keres. Eevrészüket annak ide­
jén a városból rendelték ki erő­
szakkal mezőgazdasági munkára. 
A kormány most három évre szó­
ló „kijárási tilalmat” rendel el 
a mezőgazdaságban, s csak ennek 
az időnek elteltével hagyhatják el 
az emberek a falusi szövetkezeti 
gazdaságokat.

A GYILKOS mm.
PÁRIZS. — Armando Uribe, 

Chile hajdani pekingi nagykövete, 
levelet intézett a Le Monde cí­
mű újsághoz, amelyben azt állít­
ja. hogy Walther Rauff német há­
borús bűnös, aki a szállítható 
krematóriumot megtervezte. Chi­
lében él, a Punta-Arenas nevű 
helységben. Uribe már 1965-ben 
cikket közölt egv chilei lapban. 
Walther Rauffról és idézte egv 
szemtanú vallomását: „Pun*a- 
Arenasban él egy ember, aki fe- 
nvőerdőkről álmodik, németül éno 
kel és Németországról álmodik”. 
Rauff gondtalanul él a katonai 
diktatúra által kormányzott Chi­
lében. ahol a kiadatási kérvényre 
válaszolva, a legfelsőbb bíróság 
ki tette. hogy bűnei elévültek.

elnök kilencszáz diák előtt rnon-IA alás során a legfelsőbb hí-
dott el egy vidéki város egyete­
mén. A Népi Kína megalakulása 
óta amerikai vezető személyiség 
soha sem mondhatott beszédet a 
a kínai televízióban. Hua Kuo- 
feng kínai államelnök elfogadta 
Carter meghívását és párizsi láto­
gatása után az Egyesült Áilamok-

gatasara, hogy a jelenlegi szov-'mint például Szomália és Etiópia 
mikor Jicchák Ben Cvi, Izráel jjet-barát kambodzsai rezsim kül-Kambodzsa és Vietnám. Marok­
második államelnöke elhalálo- jdöttségét ismerjék el a távolkeleti kó és Algéria. Vannak közöttük 
zott. Izraelen kivül Kuba volt az'áHam hivatalos képviselőjeként, gazdag olajtermelő államok, de 

Közben dr. Burg belügyminisz-j egyetlen ország, ahol nemzeti Nem sikerült eltávolitania a Kina szegény országok is, amelyek ér 
tér világos célzást tett arra, hogy!gyászt hirdettek és egy héten át támogatását élvező Pol Pót volt dekelve vannak a kőolaj drágulá- 
belátható időn belül Jordánia is jfélárbócra eresztették a zászlókat miniszterelnök kiküldöttjét. Azt sának megakadályozásában. Va- 
bekapcsolódik a békefolyamatba, ja zsidó állam gyászával való szó- 'sem sikerült elérnie, hogy — a lószinü. hogy mindannyian meg 
Nyilván tudja, mit beszél. Ilidaritás jegyében. A kubai pro- szélsőséges arabok javaslata értei- egyeznek ..az

Mindent egybevéve, az a be-;tököli szerint ilyen gyászt csak méhen — zárják ki Egyiptomot; elítélésében.
nyomás kezd kialakulni, hogy az j baráti állam elnökének vagy ki- j_____________ ___ _______________________
elkövetkező hetek, esetleg hóna-1 pályának halála esetén rendelnek 
pok folyamán döntő fejlemények el. Izráel tehát akkor még ba- 
tanui leszünk a közelkeleti békeiráti állam volt. 
megteremtését célzó erőfeszítések;
(er^n j Kubában nincsenek nagy fo­

lyók, de a kisebbekben is sok viz

PÁl-FORDULÁS
BUENOS AIRES. — Jorge Vi- 

dela tábornok. Argentina állam 
elnöke, igazolni próbálja az or­
szág új. a Szovjetuniónak kedve­
ző polititkai irányváltoztatását. — 
Videla kijelentette: „Az ellenség

Retes: utas miatt
Írországban landolt az El A1 gépe

megállapította,

Ékszeres börönd
A rendőrség egyik torlasza mel­

lett őrtálló közegek a tel-avivi Nő­
vé Sárét negyedben feltartóztattak 
egy katonai teherautót, amelyben 
nagyértékű ékszerekkel teli bőrön­
döt találtak. Letartóztatták a lo­
pott katonai autó három utasát, 
akik cfáti. illetve kármiéli la­
kosok.

Buenos Airesbe. Ezzel párhuza­
mosan argentin katonai küldöttség 
érkezik Moszkvába még ebben a 
hónapban, míg a „L.ibertad” ne- 

Az El A! légiforgalmi társaság amikor megállapította, hogy azjvű hadihajó Leningrádban tesz ba- 
folyt le azóta. Fidel Castro, a; Jumbo Jet típusú utasszállító óriás utas állapota súlyos és azonnali ! ráti látogatást, 
szivarozó, nagyszakállu diktátor gépe. amely hétfőn Luddról New j kórházi kezelésre szorul. A pilóta , 
azóta nagy utat tett meg és egyre York és Chicago irányába repült, i leszállási engedélyt kért a Shan-; NYOMOR
jobban kifejezésre juttatta a!kénytelen volt programon kívül le-inon repülőtér ellenőrző tornyától,!
Szovjetunióval való feltétel nél- szállni az írországi Shannon repü-jmajd landolt, és rögtön utána ki-; LIMA. — Peruban ezer gve- 
küli azonosulását. Ez különböző i lőtéren, mert egyik utasa szívro-; szállították a gépből az utast, akit rek közül 109 nem éri meg az 
külföldi politikai akciókban isjhamot kapott. betegszállító kocsin kórházba vit-’iskoláskort. A kormány a Nem­
nyilvánosságra jutott, mint pél- ftek. Két órával később a gép,fzetközi Hitelbankot vádolja a ma-
dául többtizezer kubai katona- A rendkívüli leszállást Joszéfjfedélzetén 425 utassal, 
harca Angolában. Etiópiában és' Lidor pilótakapitány határozta el,:útját Amerika felé. 
más helyeken. Ilyen körülmények;

LANDAU: „VAGY ÉN, VAGY FLATTO-SÁRON” 
REGÍN: ..ELŐNYÖSEBB LESZ, HA ő SZABADÍTJA 
KI AZ ÁSZTRÉ CIONT.”

Gabriella „A LÉLEKKUFÁR” című könyvéből

6. 1979.IX.F

Felejthetetlen férjem, édesapánk
KOPFSTEIN PÁL - ÁVRI b"T

Kőszeg — Budapest — Givátájim
halálának harmadik évfordulóján, holnap, szeptember 6- 
án, csütörtök délután fél 4 órakor

ELZARÁNDOKOLUNK SÍRJÁHOZ 
a choloni temetőben. Mindazok ,akik emlékeznek rá, a 
temető új bejáratánál találkoznak.

A CSALÁD

folytatta: gas gyermekhalandóságért, mert 
ez az intézmény rendkívül szigorú 
takarékossági intézkedéseket kö­
vetel a katonai kormánytól, mi­
előtt újabb kölcsönök kiutalását 
engedélyezné. Ezért a kormány 
megszüntette az alapvető élelmi- 

iszerek árának szubvencionálását, 
jés jelentős pénzalapokat vont meg 
iaz egészségügyi szolgálattól. En- 
mek ellenére az ország gazdasági 
j helyzete nem javul. Peruban 1975 
,óta ötven százalékkal csökkent az 
légy főre eső bevétel, a dolgozó

szennyezett víz eltávolítására -■ Y 
gáló vezetéket javították. A \ v- 
gálóbizottság kijelentette, hoe a 
védőruhát viselő emberek baka­
ié „nem olvan természetű. ”v 
azonnali zavarokat okozh- '3 
egészségügyi állapotukban” A bo­
nyolult megfogalmazás okkal nyug 
talanítja az érdekelteket.

UJ KELET
FÜGGETLEN NAPILAP 

Íel-Aviv. Rech. Hárákevet 52 
P.O.B 831 S Tel. 330011

Főszerkesztő:
S. Himmelfarii

A szerkecztőcég nem felel 
8 hirdetések tartalmáért 

Céziratokat nem őrzőnk mer 
és nem adunk vissza

róság így összegezte indokolását: 
„Egyetlen gyilkosság vagy 97 ezer 
személy meggyilkolása, egyazon 
törvénykezési norma alá tartozik. 
A chilei törvények szerint Rau'T 
gyilkosságait 97 ezerszer megis­
mételt egyetlen gyilkosságnak :e- 
het tekinteni, s amikor kiadara-n 
kérése hozzánk érkezett, a hábo­
rús bűnök elévültek.”

BALESET
WASHIGNTON. — Újabb bal­

eset történt a Three Mile I-íar -f 
atomerőműnél, amely március 28. 
óta. amikor sikerült elejét venni 
egv katasztrófának, nem működ: s. 

, lllv„_ Azóta javítások és átalakítások
agresszív Izráe!”ia nihilista marxista baloldali asi-|fo1vnak az atomerőműnél, s ezek 

“ j tator. nem pedig a Szovjetunió.’ Lorán három technikus sugárárű-
! Első ízben történik, hogy szovjet makat szenvedett. A szakértők 3 
katonai küldöttséget hívnak meg


